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Ëîêîìîòèâíå äåïî — îñíîâíà ï
У кожного міста є серце. Велике 

чи мале, воно дарує йому життя, 
примушує рухатись, підтримує його 
діяльність, спрямовує розвиток і 
генерує майбутнє. В одніх центрах 
домінують атомні електростанції,  в 
інших — вугільні шахти,  великі за-
води чи морські порти. Серцем Ко-
зятина є Локомотивне депо – одне 
з кращих залізничних підприємств 
України.

Çàë³çíèé ôëàãìàí
— Ніколи не мріяв стати заліз-

ничником, — розповідає Микола 
Миколайович Шутов, начальник 
Локомотивного депо станції Козятин. 
— В житті були інші плани, але так 
сталося, що одного разу зробив вибір, 
прийшов сюди працювати і зрозумів, 
що вже не залишу залізницю. Не з 
меркантильних інтересів, ні. Просто 
тут своя краса. Захоплює ритм ро-
боти, динаміка, захоплює вічний рух 
вперед. І так щодня.

Локомотивне депо станції Козятин 
справедливо називають флагманом 
залізничних шляхів. Засноване воно 
було в 1871 році при введені в експлу-
атацію магістралі Козятин—Одеса.

Має дуже багату історію, насичену 
видатними подіями і трудовими 
звершеннями. Та головне, що за цей 
проміжок часу, змужнівши у вирі 
трагічних подій,  воно виросло до та-
кого рівня, яким пишається не лише 
Козятин, але й «знімають шапки» 
інші міста.

— Сьогодні наше депо є базовим 
на Південно—Західній залізниці 
по утриманню та ремонту елек-
тровозів змінного струму серії 
ВЛ—80к/т, — продовжив Микола 
Шутов, —  а також виконання тех-
нічного обслуговування та поточ-
ного ремонту  маневрових теплово-
зів ЧМЕ2, ЧМЕ3, поїздних 2М62У. 
Наші бригади обслуговують три 
дільниці у вантажному русі та 
чотири в пасажирському. Ми за-
безпечуємо роботу на вузлі ст. 
Козятин та близько розташованих 
станціях. На  наших електровозах 
працюють локомотивщики депо 
Жмеринка, Дарниця, Коростень, 
Шепетівка, Конотоп, Здолбунів, 
Львів—Захід, Тернопіль,

Гречани, ім Шевченка. До складу 
нашого депо входять зворотне депо 
Миронівки та Фастова..

Made in Koziatón
Локомотивне депо, біля якого ви-

ріс Козятин, давно перестало бути 
звичайним підприємством. Хтось 
пожартував, що наше депо — це  
великий швейцарський годинник, 
тільки звіряють по ньому не час, а 
ритм життя. На локомотивах можна 
ставити знак якості «Зроблено в Ко-
зятині».  Влучно сказано, адже депо 
повинно працювати бездоганно, воно 
просто не має права погано працюва-
ти. Не має права на помилку жоден з 
машиністів, помічників, диспетчерів, 
слюсарів, керівників усіх рангів. За 
цим стоїть безпека руху, вантажів, 
пасажирських перевезень.

— Одне з головних завдань на-
шого депо, — продовжує Микола 
Миколайович, – це тримати ло-
комотивний парк у  відмінному 
технічному стані. Навіть не можу 
собі уявити, щоби хтось в депо 
був безвідповідальним чи не ро-
зумівся на своїй справі. Це була б 
катастрофа, якби на таку складну 
технологічну лінію потрапила  ви-
падкова людина. У нас більше 1660 
штатних працівників. Ремонтом і 
техобслуговуванням займаються 
близько 400 чоловік і 138 інженер-
но—технічних працівників. В цехах, 
обладнаних потужним і дорогим 
устаткуванням, відбуваються дуже 
складні процеси. Ми повинні за-
безпечити безперервність і безпеку 
руху на лініях. Колектив  депо з цим 
гідно справляється.

Íà ñâ³òîâîìó ð³âí³
Про технологічні процеси, що 

відбуваються в ремонтних цехах роз-
повів головний інженер Олександр 
Заєць.

— Ремонтна база постійно попо-
внюється новим обладанням. У нас 
є поточна лінія з ремонту буксових 
підшипників з миючою машиною, 
позиція для плазмового підсилення 
гребенів бандажів колісних пар, 
позиціїї з обкатки колісно-мото-
рних блоків електровозів ВЛ80 
і ЧС4, ЧС8, випробувань гідро-
гасителів, просочування., сушки і 
випробувань тягових і допоміж-
них двигунів, миюча машина для 
узлів електровозів і багато іншого. 
Уявіть, що на поточний ремонт 
одного локомотива нам відведено 
тільки 24 години, а на капремонт 
такої складної машини дається  за 
нормативами лише 10 діб. Як бачи-
те, працюємо, вкладаємось. Експлу-
атуємо в місяць 120—130 надійно 
підготовлених електровозів.

Àëüòåðíàòèâè 
íåìàº 

Нещодавно в одній з місцевих газет, 
депутатам, які доводили, що Локомо-
тивне депо  дає до міського бюджету 
левову частку прибутків, прозвучав 
закид. Мовляв,  де ж ті прибутки і гро-
ші, якщо дороги не такі, комунальне 
господарство не таке і так далі.. Дивним 
і  смішним видався цей авторський 
«вибрик».

— Локомотивне депо не лише голо-
вний донор міста, —  продовжив Ми-
кола Шутов.— Ми даємо до бюджету 
значні кошти, забезпечуємо сотні 
робочих  місць в Козятині, Фастові, 
Миронівці, на інших станціях. Даємо 
їм високу зарплату, добробут сім’ям. 
Але лише цим відносини між містом 
і підприємством не обмежуються. 
Локомотивне депо – це перспектива 
Козятина, його майбутнє. Це єдина 
і генеральна лінія розвитку міста — 
альтернативи ще ніхто не придумав. 
Підприємство буде реформуватися, 
розвиватися,  а з ним буде змінюватись 
і Козятин. Подивіться на зміни, що 
сталися останнім часом.Залізничники 
відновили красень — вокзал, побу-
дували житловий будинок по вулиці 
Перемоги. Це лише початок. З появою 
такої потужної особистості, як Олексій  
Мефодійович Кривопішин, начальник 
Південно-Західної залізниці, думаю,  
що  попереду багато добрих  справ

Ñëàâà, ÿêà íå 
ìåðêíå

Локомотивне депо – це насамперед 
потужний колектив.Саме він складає 
найбільшу цінність підприємства. 

— Це правда, — погоджується Ми-
кола Миколайович. — У нас  відмінний 
колектив. Ми маємо класних спеціаліс-
тів, людей відданих своїй справі. У нас 
працювало три Героя Соціалістичної 
праці, зараз є чотири почесних заліз-
ничника, один Кавалер трьох орденів 
Залізничної Слави. Але всі працівники  
заслуговують найвищих слів подяки, 
тому що їх руками, їхнею  працею, 
майстерністю і талантами Ломотивне 
депо ст. Козятин гідно несе прапор лі-
дера. Відповідно підприємство віддячує 
своїм працівникам гідною соціальною 
політикою, турбується про них.

(Продовження теми в наступному 
номері. Про соціальну політику роз-
мова з головою профспілкового ко-
мітету Локомотивного депо Василем 
Дзюбенко).

Фрезерувальник Андрій Хижук біля  сверлильного верстату

Оператори по ремонту електровозів Віталій Мединський 
та Олександр Крівопущенко підводять підсумки роботи

Генеральний директор Укрзалізниці Володимир Козак та начальник Південно-Західної залізниці Олексій Кривопішин з робочими візитами часто 
відвідують Локомотивне депо станції Козятин, яке очолює Микола Шутов
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Слюсар-електрик Олександр Науменко та слюсар Артем Шульга займаються ремонтом двигуна

Слюсар-моторист Михайло Сторожук за оглядом електровозу

Красу і порядок наводять у цехах дівчата з будівельної групи: Людмила Грабова, Лариса 
Ткачук, Юлія Ольхом’як, Таісія Поліщук

Про здоров’я локомотивників турбуються фельдшери з медпункту Надія Кіраковська, 
Наталія Козляківська, Ольга  Лісова та Ольга Зарицька

Людмила Верета та Леонід Ковальчук надійно
забезпечують роботу газової котельні
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Íà ïðèëàâêàõ ì³ñüêèõ ïðîäóêòîâèõ 
ìàãàçèí³â òà ðèíê³â âæå ç’ÿâèëèñü 
íàéá³ëüø î÷³êóâàí³ ÿãîäà òà îâî÷ ë³òà 
— êàâóí ³ äèíÿ. Õî÷à ¿õí³ì ñïðàâæí³ì 
ñåçîíîì ââàæàºòüñÿ ñåðïåíü, âñå æ 
çíàõîäÿòüñÿ îõî÷³ ïîëàñóâàòè àðîìàòíèì  
øìàòî÷êîì-äðóãèì ÷èì ðàí³ø

R007
R008

Äèíÿ — äëÿ ùàñòÿ, êàâóí — 
äëÿ ïîêðàùåííÿ ³ìóí³òåòó

— Цього року перший раз ми купи-
ли кавун ще в середині минулого міся-
ця, — розповідає пані Олена, — мені 
говорила моя знайома, що вони ще 
погані, але ми придбали. Спробували 
— кавун виявився солодким і досить 
смачним. А як ми всі огірки взимку 
купуємо, то ж ніхто не труїться?! Вра-
ховуючи те, яка на сьогоднішній день 
погана якість питної води, що тече 
з наших міських кранів, у кавунах і 
динях нічого шкідливого немає. Зна-
чно страшніше їх мити цією брудною 
водою, ніж їсти.

Дехто вважає, що кавун зовсім не 
має в собі поживних речовин, бо він 
на 90% складається з води, але це 
хибна думка. Ця баштанна ягода над-
звичайно корисна для організму, не 
зважаючи на те, що містить не дуже 
багато вітамінів. Завдяки значному 
вмісту фолієвої кислоти, кавун здат-
ний підтримувати в гарному стані 
імунітет, регулює утворення клітин 
ембріона, чим дуже корисний для 
вагітних жінок. Його сечогінний ефект 
перешкоджає утворенню каменів у 

нирках, а також виводить з організму 
зайвий холестерин. Варто зазначити, 
що диня не менш корисна. В ній безліч 
вітамінів, мікро- та макроелементів. 
Окрім цього, в ній містяться речови-
ни, що активують в організмі людини 
вироблення серотоніну, так званого 
гормону щастя. Тому диня-господиня 
просто незамінна для тих, хто пере-
буває в тривалій затяжній депресії. 
Завдяки високому вмісту заліза цей 
овоч сприяє утворенню червоних 
кров’яних тілець, що підвищує гемо-
глобін. А шкірка дині взагалі має омо-
лоджуючий ефект для шкіри обличчя 
й частково виводить ластовиння.

Не зважаючи на те, що баштанні 
цьогоріч почали продавати досить 
рано, вживати в їжу їх можна. Ра-
йонна СЕС запевнила нас, що вміст 
шкідливих речовин у привезених 
плодах в нормі, то ж їх споживання не 
нашкодить вашому здоров’ю.

— З торгівельної мережі було до-
сліджено на нітрати всього 32 проби 
овочів, — розповідає лікар-лаборант 
санітарно-гігієнічної лабораторії 

Оксана Нітчук, — таких, що не відпо-
відають медико-біологічним вимогам 
не виявлено.  Серед цих проб на аналіз 
було взято 2 зразки дині та 2 зразки 
кавуна. У зразках дині вміст нітратів 
становив 50,5 мг/кг у першому та 
46,1 мг/кг у другому при допустимій 
концентрації не більше 90 мг/кг. У 
зразках кавунів — 33,4 мг/кг нітратів 
у першому та 43,0 мг/кг у другому при 
нормі не більше 60 мг/кг.

Щоб вибрати справді якісну ба-
штанну культуру й зробити вдалу 
покупку, варто запам’ятати декілька 
простих правил. Лише стиглий кавун 
при поплескуванні по ньому долонею 
видасть глухий звук. Також ознакою  

дозрілої ягоди є жовта пляма на боці. 
Ви можете спробувати подряпати 
шкірку нігтем, якщо вона легко зі-
шкрябується, то кавун обов’язково 
виявиться готовим до вживання, а 
от сухий хвостик, навпаки — не є по-
казником зрілості. В жодному разі не 
купуйте тріснутий плід. Придбавши 
ягоду, зверніть свою увагу на волокна 
на розрізі шкірки. Вони повинні бути 
білими. Якщо ж волокна жовтого 
кольору — це означає, що вміст ні-
тратів у кавуні зашкалює. Даєте плід 
куштувати дітям — вибирайте м’якоть 
із самої середини, бо там шкідливих 
речовин накопичується найменше. 
Занурте шматочок кавуна у посудину 

з водою. Якщо через декілька хвилин 
вона з прозорої перетвориться на блі-
до-рожеву, значить у плоді міститься 
барвник, тому вживати його в їжу 
буде небезпечно. Обов’язково, роз-
різавши ягоду, зверніть увагу на запах 
м’якоті — якщо він кислий, то таким 
кавуном можна отруїтись.

Що стосується дині, то, купуючи 
її, варто перш за все понюхати плід, 
бо лише  шкірка стиглого овоча 
дасть тонкий приємний аромат. 
Вдарте по плоду долонею. Якщо 
звук виявиться дзвінким — не ку-
пуйте його, бо він ще зелений, якщо 
ж глухим — можете класти у кошик. 
У дозрілого овоча шкірка з проти-
лежного боку від стебла повинна 
бути м’якою. Просто натисніть на 
це місце пальцем і перевірте. Не ку-
пуйте дині біля автошляхів та в не-
встановлених для цього місцях, бо 
плід має здатність всотувати в себе 
шкідливі речовини, які виділяють 
вихлопні гази — при вживанні вони 
неодмінно потраплять в організм. 
Не варто брати розрізаний плід або 
ж довго тримати його в теплому 
місці розрізаним після покупки. 
Річ у тому, що в м’якоті дині досить 
швидко розмножуються бактерії-
збудники таких небезпечних для 
організму хвороб, як ботулізм та 
сальмонельоз, тому скибочка дині, 
що довгенько постояла без холо-
дильника, матиме на ваш організм 
такий самий ефект, як майонез, по-
лежавший на спеці.

Îëåíà ÓÄÂÓÄ
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Суд Одеси звільнив з-під варти 
колишню завідувачку відділенням 
патологій новонароджених

Приморський райсуд Одеси звіль-
нив з-під варти колишню завідувач-
ку відділенням патологій новонаро-
джених Одеської обласної дитячої 
клінічної лікарні, яку звинувачують 
у торгівлі новонародженими. Зараз 
вона перебуває на підписці про не-
виїзд.

Про це сьогодні, 26 липня, пові-
домила керівник прес-служби про-
куратури області Олена Абрамова. 
Вона уточнила, що таке рішення суд 
ухвалив ще 13 липня.

Обвинувачена знаходилася в 

слідчому ізоляторі з червня 2010-го 
року.

Окрім неї у даній справі у якості 
обвинувачення проходить колишня 
завідувачка дитячим відділенням 
Комінтернівської центральної ра-
йонної лікарні і колишня співро-
бітниця районної служби у справах 
дітей. Перша в даний час знахо-
диться у СІЗО, другу ще у 2010 році 
випустили під підписку про невиїзд.

Як повідомлялося, Приморський 
районний суд Одеси 10 червня 2010 
року заарештував посадових осіб 
однієї з районних державних адміні-
страцій, Одеської обласної клінічної 
лікарні і районної лікарні Одеської 

області за підозрою у торгівлі ново-
народженими в Одеській області.

Під час досудового слідства було 
встановлено, що протягом 2008-2010 
років підозрювані за хабарі переда-
вали третім особам новонароджених 
дітей, від яких відмовилися матері.

Суми хабарів коливалися від 3 до 
10 тис. доларів за одну дитину.

Передача дітей здійснювалася 
шляхом складання фіктивних до-
кументів і довідок про стан здоров’я 
дитини, актів про смерть, і нібито 
передачі малят у притулки, але на-
справді діти незаконно передавалися 
третім особам.

Правоохоронцям вдалося встано-

вити дев’ять епізодів продажу дітей.
Досудове слідство було заверше-

не у січні 2011 року, і кримінальну 

справу передали до суду, де вона 
знаходиться і нині.

korrespondent.net
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УТ-1
06.00 «Доброго ранку, Україно!»
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Православний календар
06.25 Заголовки
06.30 Експерт на зв’язку
06.50 Хазяїн у домі
06.55 Невідоме від відомих
07.15 Країна on line
07.20 ТехноЕра
07.30 Глас народу
07.35 Тема дня
07.45 М/ф
08.15 Корисні поради
08.35 Від першої особи
09.00 Підсумки тижня
09.15 Діловий світ
09.35 Олімпійські пристрасті
11.00 Олімпіада-2012. Стрільба (лук)
11.40 Діловий світ. Агросектор
11.50 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
13.20 Олімпіада-2012. Плавання
13.45 Вікно в Америку
14.15 Олімпіада-2012. Стрільба (пневма-
тична гвинтівка)
14.35 Олімпійські пристрасті
15.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
15.55 Діловий світ. Агросектор
16.00 Олімпіада-2012. Дзюдо. Бокс
16.55 Олімпійські пристрасті. Інші новини
17.15 Країну - народові
17.40 Діловий світ
18.00 Пряма трансляція З’їзду Партії 
регіонів України.
19.30 Олімпійські пристрасті. Спортивна 
гімнастика
21.00 Підсумки дня
21.15 Олімпійські пристрасті. Плавання
22.50 Трійка, Кено, Секунда удачі
23.00 Олімпійські пристрасті. Бокс
00.00 Олімпійські новини
00.05 Телеміст Київ-Лондон
00.15 Олімпійські пристрасті
00.30 Олімпіада-2012. Фехтування (шпага)
02.00 Олімпіада-2012. Дайджест дня
02.10 Новини (із сурдоперекладом)
02.25 Міжнародний фестиваль «Щасливі 
долоні 2012»
03.55 Х/ф «Діти капітана Гранта»
05.20 М/с «Сандокан»
05.50 Діловий світ. Агросектор

1+1
06.30, 19.30, 23.55 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00 Т/с «Даїшники»
10.20, 03.20 «Їхні звичаї»
11.35 Х/ф «Вагітна бабуся» (1)
15.50 Х/ф «Джентльмени удачі» (1)
17.45 «ТСН. Особливе»
18.10, 05.30 Т/с «Вольф Мессінґ. Людина, 
що бачила крізь час»
20.15 Х/ф «Ласкаво просимо до раю» (2)
22.50 «Територія обману»
00.10 Х/ф «Ласкаво просимо до раю - 2» (2)
01.55 Х/ф «Кривава мама» (3)
03.55, 04.40 Т/с «Метод Лаврової»

ИНТЕР
04.15 Т/с «Маршрут Милосердя»
05.45 Т/с «Російський шоколад» (1)
08.40 Т/с «Білий налив»
12.35 Д/с «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.25 «Сімейний суд»
15.25 «Судові справи»
16.20 «Жди меня»
18.05 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 Програма «Про життя»
20.00, 02.10 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар» (1)
22.25 Т/с «Петрівка, 38» (1)
02.35 Д/ф «Сергій Ніконенко. Пізно, 
кохаю іншу»
03.25 Д/ф «Наталя Гвоздікова та Євген 
Жаріков. Народжені революцією»

НТН
06.00 «Легенди карного розшуку»
07.00 Х/ф «Без особливого ризику» (1)
08.30 «Правда життя». Чоловічі іграшки
09.00 Д/с «Православні святі»
10.00 Т/с «Каменська - 2»
14.20 Х/ф «Круті: смертельне шоу»
16.45 Х/ф «Подвійний обгін» (1)
18.30, 03.05 «Агенти впливу»
19.00, 23.30, 01.45, 04.30 «Свідок»
19.30 Т/с «Літєйний»
21.45 Т/с «CSI: Маямі»
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як 
злочинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Полювання на динозаврів» (2)
02.15 «Речовий доказ»
05.00 «Уроки тітоньки Сови»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.40 Події
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продо-
вження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
09.00, 01.50 Х/ф «Гра у хованки» (1)
11.00, 05.20 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.00, 04.30 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35, 03.15 Щиросерде зізнання

16.00 Федеральний суддя
17.10, 19.15, 03.55 Події Спорт
17.15, 04.00 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
22.50 Х/ф «Чорна діра» (2)
01.00 Т/с «Робота, що втекла» (2)

СТБ
05.55 «Документальний детектив»
06.50, 01.35 Т/с «Комісар Рекс» (1)
08.50, 18.10 «Неймовірна правда про 
зірок»
09.50 Х/ф «Мама напрокат» (1)
11.50 Т/с «Тетянин день» (1)
13.55 «Російські сенсації. Багаті теж 
пляшуть»
14.55 «Битва екстрасенсів»
16.00 «Все буде добре!»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.10 Т/с «Принцеса та жебрачка» (1)
20.15 «Куб»
22.25 «Детектор брехні»
23.25 «Паралельний світ»
00.45 Т/с «Доктор Хаус» (2)
03.10 «Вiкна-Спорт»
03.20 Х/ф «Гостя з майбутнього» (1)

ICTV
05.35 Служба розшуку дітей
05.40, 06.40, 02.05, 03.50 Погода
05.45, 08.45, 12.45, 03.20 Факти
06.00, 04.40 Світанок
06.45, 09.25, 12.55, 19.25, 01.05 Спорт
06.50 Анекдоти по-українськи
07.15 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Провокатор
09.30, 19.30, 01.10 Надзвичайні новини
10.35, 13.00 Т/с «Без права на помилку”
15.20, 22.15 Т/с «Прокурорська перевірка”
16.30 Т/с «Далекобійники”
18.45 Факты. Вечір
20.15 Т/с «Морські дияволи»
23.25 Т/с «Особливо небезпечний”
00.40 Зірковий тест-драйв
02.10 Т/с «Дружини футболістів-5”
03.55 Т/с «Кістки-5”

НОВИЙ КАНАЛ
05.05 Т/с «Останній акорд»
05.55 Т/с «Заколотний шлях»
06.35, 07.25 Kids Time
06.40 М/с «Нові пригоди мисливців на 
привидів»
07.40, 09.00, 19.30, 00.05 Погода
07.45 Т/с «Як сказав Джим»
09.05 Т/с «Молодята»
10.20 Т/с «Татусеві дочки»
13.55 М/с «Пригоди Джекі Чана»
14.45, 15.45 Teen Time
14.50 Т/с «Друзі»
15.50 Т/с «Світлофор»
16.55, 19.50 Т/с «Не родись вродлива»
17.55 Т/с «Вороніни»
19.00 Репортер
19.25, 00.00 Спортрепортер
19.35 Піраньї
20.50 Т/с «Бальзаківський вік, або всі 
мужики сво...» (2)
21.50 Новий погляд
22.50 Т/с «Щасливі разом» (2)
00.10 Служба розшуку дітей
00.15 Т/с «Загублені» (2)
01.10 Т/с «Серцеїдки»
02.50 Т/с «Межа» (2)
03.30 Зона ночі Культура
03.35 Ах не говоріть мені про любов...
04.10, 05.00 Зона ночі
04.15 С.Параджанов. Відкладена прем’єра
04.30 Країна людей

ТЕТ
06.00 Дізнайся як
06.15, 23.55 Дом-2
07.05, 08.20 Мультик з Лунтіком
07.35 Телепузики
07.55 Байдиківка
08.50 Т/с «Ранетки»
09.50 Т/с «Всі жінки - відьми»
10.50 Т/с «Беверлі Гілз 90210. Нове 
покоління»
11.45 Т/с «Н2О: просто додай води»
12.10 Твою маму!
12.45 Т/с «Зайцев +1»
13.20, 16.20 Одна за всіх
13.45 Т/с «Маргоша»
14.45 Т/с «Кремлівські курсанти»
15.45 Дайош молодьож!
16.45 Т/с «Хто у домі господар?»
17.25, 20.00 Т/с «Моя прекрасна няня»
18.15 У ТЕТа тато!
18.55, 02.45 БарДак
19.20 Богиня шопінгу
21.10 Т/с «Реальні пацани» (2)
22.15 Т/с «Зайцев +1» (2)
22.55 М/с «Масяня» (2)
23.20 Дурнєв + 1
00.55 Х/ф «Чужий» (2)
03.10 До світанку

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.35 Ранкова гімнастика
06.50 Панорама тижня
07.50 Новий день.
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Овертайм
10.00 Віче
10.26 Теореми буття
10.47 «Повір у себе»

11.13 Екосвіт
11.26 Від класики до джазу. Тема
11.45 Краяни. «Моє село, моя держава»
12.11 Покоління НЕКСТ
12.36 Дитячий екран
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Будьмо знайомі
14.06 Дитячий телесеріал «Суперкнига»
14.31 Хатинка Василинки -
14.57 «Україна – морська держава»
15.10 Безпека життя. «Мить істини»
15.25 Служба розшуку дітей
15.30 Діловий портал
15.45 Мультантракт
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.05 Урядові новини «Пульс»
18.15 Армія
18.30 Телебіржа
18.40 Україна: реформи на часі
19.00 ТНВ
19.37 Особлива думка.
20.29 Акцент
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Соціальні грані
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Територія спорту
22.45 «Євровектор»
23.08 Барвисті розради

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична скринька
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Скарбниці Вінничини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт-Парад дикої природи
11.30 Скарбниці Вінниччини
11.45 Музична скринька
12.40 Вистава Мертві Душі 1ч.
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Хіт - парад дикої природи
17.40 М/ф
18.05 Скарбниці Вінничини
18.20 Своїми Очима
18.40 Життя серед життя
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Про справу конкретно
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінничини
23.00 х\ф Дорога на грецьке весілля
00.30 Музична Скринька

ВИТА
07.00-14.00 Технічна профілактика
14.00 а/п «Візит до лікаря»
14.40 «Новини швидко»
14.50 а/п «Авторське кіно»
15.20, 17.50, 22.00, 00.45, 02.35 ТІР
15.50 «Постфактум»(повтор)
16.30, 20.50 д/п «Веселі уроки»
17.00 М/ф
17.15 д/с «Філософія серця»
17.30 д/с «Обережно, діти»
18.00 «Переможний голос віруючого»
18.30 «Бон Апетит»
18.40 Новини «День за днем»
19.00 а/п «Вінниця минуле, сучасне, 
майбутнє»
19.45 «Вітаю Кохаю Бажаю»
21.05 Т/с
22.10, 02.45 Новини «День за 
днем»(повтор)
22.30 д/с «Дзеркало історії»
23.10 «Клуб-кіно»
00.55 Х/ф
03.00 «Вінниця он-лайн»

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 
04.25 «Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 
04.35 «Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 
19.00, 20.00, 21.00, 23.00, 03.00, 05.00 
«Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 
04.15 «Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20 «5 елемент»
10.30 «Велика політика»
11.20, 12.15 «Час інтерв’ю»
15.15 «Вперед, на Олімп!»
16.15 «Мотор»
17.25, 04.40 «В кабінетах»
18.15, 03.40 «Територія закону»
19.30, 20.10, 21.10, 01.00, 05.15 «Час. 
Підсумки дня»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Податковий щоденник»
23.25, 04.20 «CRIME NEWS»
00.25, 03.20 «CRIME NEWS «
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06.00 «Доброго ранку, Україно!»
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Православний календар
06.25 Заголовки
06.30 Експерт на зв’язку
06.50 Хазяїн у домі
06.55 Невідоме від відомих
07.15 Країна on line
07.20 ТехноЕра
07.30 Глас народу
07.35 Тема дня
07.45 М/ф
08.15 Корисні поради
08.35 Від першої особи
09.00 Підсумки дня
09.20 Хомка смакує, телеки дарує
09.30 Олімпійські пристрасті
11.30 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
12.00 Олімпіада-2012. Плавання
13.50 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
14.20 Олімпійські пристрасті
15.00 Олімпійські новини
15.05 Олімпійські пристрасті
15.50 Олімпіада-2012. Бокс. Дзюдо
17.30 Олімпіада-2012. Стрибки у воду
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.45 Олімпійські пристрасті
19.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
19.30 Олімпійські пристрасті. Спортивна 
гімнастика
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.15 Олімпійські пристрасті. Плавання
22.50 Трійка, Кено, Максима
23.00 Олімпійські пристрасті. Бокс
00.00 Олімпійські новини
00.05 Телеміст Київ-Лондон
00.15 Олімпійські пристрасті
00.30 Олімпіада-2012. Бокс
02.00 Олімпіада-2012. Дайджест дня
02.10 Новини (із сурдоперекладом)
02.30 Хай щастить
02.55 ДПКЄ-2012. Фінал національного 
відбору
05.20 М/с «Сандокан»

1+1
06.25 «Служба розшуку дітей»
06.30, 19.30, 23.25 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00 Т/с «Щоденник доктора Зайцевої»
09.05, 03.20 «Їхні звичаї»
10.25 «Цілковите перевтілення - 3»
11.25, 12.25, 03.55, 04.45 Т/с «Метод 
Лаврової»
13.30 Х/ф «Школа для товстунок» (1)
17.45 «ТСН. Особливе»
18.10, 05.35 Т/с «Вольф Мессінґ. Людина, 
що бачила крізь час»
20.15 «Добрий вечір»
22.20 «Ілюзія безпеки. Що гірше від гіркої 
редьки»
23.40 Х/ф «Військова академія» (2)
01.35 Х/ф «Ласкаво просимо до раю» (2)

ИНТЕР
04.35 Т/с «Маршрут Милосердя»
06.05 Т/с «Російський шоколад» Заключна 
серія (1)
09.15 Т/с «Таємниці слідства-7» (1)
11.20 Т/с «Повернення Мухтара-2» (1)
12.20 Д/с «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.15 «Сімейний суд»
15.15 «Судові справи»
16.10 Т/с «Каменська 5»
18.05 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 Програма «Про життя»
20.00, 01.15 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар» (1)
22.25 Х/ф «Зв’язок» (2)
00.10 Д/ф «Нікіта Міхалков. Самі з вусами»
01.40 «Телевізійна служба розшуку дітей»
01.45 Д/ф «Містична сила Майстра. До 
ювілею Михайла Булгакова»
02.40 Д/ф «Здрастуйте, я ваша тітка Тетяна 
Васильєва»
03.30 Д/ф «Володимир Мигуля. Зворотній 
відлік»

НТН
06.00 «Легенди карного розшуку»
07.00 Х/ф «Пасажирка без квитка» (1)
08.30, 19.00, 23.30, 01.50, 04.40 «Свідок»
09.00 Т/с «Москва. Центральний округ - 2»
11.00, 21.45 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.30 «Кримінальні справи»
13.30, 19.30 Т/с «Літєйний»
15.30 Х/ф «Державний кордон» (1)
18.30 «Речовий доказ». Злочинець поштою
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як зло-
чинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Далеко від Лох-Несса» (3)
02.20 «Речовий доказ»
03.10 «Агенти впливу»
05.10 «Уроки тітоньки Сови»
05.35 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.30 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.45 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продовження» (1)

08.15, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
10.00, 05.15 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.00, 04.30 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 03.50 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
22.00 Т/с «Подружжя» (1)
00.00 Т/с «Мерсі» (2)
01.00 Т/с «Робота, що втекла» (2)
01.50 Х/ф «Чорна діра» (2)

СТБ
05.45 «Документальний детектив»
06.40, 01.55 Т/с «Комісар Рекс» (1)
08.25, 18.10 «Неймовірна правда про зірок»
09.25 Х/ф «Доглядальниця» (1)
11.25 Т/с «Тетянин день» (1)
13.25 «Битва екстрасенсів. Війна титанів»
16.00 «Все буде добре!»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.10 Т/с «Принцеса та жебрачка» (1)
20.10 «Моя правда. Володимир Пресняков»
21.10 «Моя правда. Мітя Фомін. Безпри-
тульний шоу-бізнесу»
22.40 «Моя правда. Війна та мир Федіра та 
Сергія Бондарчуків»
00.00 «Паралельний світ»
01.05 Т/с «Доктор Хаус» (2)
03.25 «Вiкна-Спорт»
03.35 Х/ф «Гостя з майбутнього» (1)

ICTV
05.25, 06.35, 02.05, 03.00 Погода
05.30, 08.45, 02.30 Факти
05.55, 04.40 Світанок
06.40, 09.25, 12.55, 19.25, 01.05 Спорт
06.45, 12.40, 13.00 Анекдоти по-українськи
07.15 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Стоп-10
09.30, 19.30, 01.10 Надзвичайні новини
10.30, 16.20 Т/с «Далекобійники”
12.45 Факти. День
13.10, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.10, 22.15 Т/с «Прокурорська перевірка”
18.45 Факты. Вечір
23.25 Т/с «Особливо небезпечний”
00.45 Зірковий тест-драйв
02.10 Т/с «Дружини футболістів. До-
датковий час”
03.05 Т/с «Кістки-5”
03.50 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
04.55 Т/с «Останній акорд»
05.45 Т/с «Заколотний шлях»
06.25, 07.10 Kids Time
06.30 М/с «Нові пригоди мисливців на 
привидів»
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.30, 00.15 Погода
07.45 Т/с «Як сказав Джим»
09.05, 15.50 Т/с «Світлофор»
10.25 Т/с «Татусеві дочки»
13.55 М/с «Пригоди Джекі Чана»
14.45, 15.45 Teen Time
14.50 Т/с «Друзі»
16.55, 19.50 Т/с «Не родись вродлива»
17.55 Т/с «Вороніни»
19.25, 00.10 Спортрепортер
19.35 Піраньї
20.50 Т/с «Бальзаківський вік, або всі 
мужики сво...» (2)
22.05 Шури-амури
23.05 Т/с «Щасливі разом» (2)
00.20, 02.55 Т/с «Межа» (2)
01.15 Т/с «Серцеїдки»
03.35 Зона ночі Культура
03.40 Сумний П’єро
04.05, 04.35, 05.10 Зона ночі
04.10 Зима надії
04.40 Чемпіон чемпіонів
04.55 Німфея кандіда

ТЕТ
06.00 Дізнайся як
06.15, 23.20 Дом-2
07.05, 08.20 Мультик з Лунтіком
07.35 Телепузики
07.55 Байдиківка
08.50, 14.45 Т/с «Кремлівські курсанти»
09.50 Т/с «Всі жінки - відьми»
10.50 Т/с «Беверлі Гілз 90210. Нове по-
коління»
11.45 Т/с «Н2О: просто додай води»
12.10, 19.20 Богиня шопінгу
12.45 Т/с «Зайцев +1»
13.20, 16.20 Одна за всіх
13.45 Т/с «Маргоша»
15.45, 22.55 Дайош молодьож!
16.45 Т/с «Хто у домі господар?»
17.25, 20.00 Т/с «Моя прекрасна няня»
18.15, 03.00 У ТЕТа тато!
18.55, 02.35 БарДак
21.10 Т/с «Реальні пацани» (2)
22.15 Т/с «Зайцев +1» (2)
00.20 Т/с «Таємний щоденник дівчини за 
викликом» 1 (3)
00.55 Х/ф «Суші гьорл»
03.25 До світанку

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.30 Земля Подільська
07.00 ТНВ - підсумки
07.50 Новий день
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Мультантракт
09.55 Людина на своєму місці. ТЖ

10.25 Економічний тижневик
10.50 Лінія здоров*я
11.17 Преображення
11.30 Територія спорту
12.05 Акцент
12.18 Соціальні грані
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Екватор дня. Спорт, поді, час
14.02 Віконечко
14.33 Особлива думка
15.25 Перевізник
15.45 1000 й 1 тур
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.00 Урядові новини «Пульс»
18.10 Служу Україні!
18.35 Телебіржа
18.45 Україна: реформи на часі
19.00 ТНВ
19.37 Політрада
20.30 Маю право
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Удосвіта
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Вектор
22.45 «Шлях до успіху»
23.08 Екватор дня. Спорт, поді, час

ВИННИЧЧИНА
06.00 Столичні таємниці
06.30 Музична скринька
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф 
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Про справу конкретно
12.20 Музична Скринька
12.45 Вистава Мертві Душі 2ч.
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Столиці Світу
17.15 Містер та Місіс С
17.40 М/ф 
18.05 Скарбниці Вінничини
18.20 Своїми Очима
18.40 Життя серед життя
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Хіт - парад дикої природи
20.50 М/ф
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінниччини
23.00 х\ф Лев Гуріч Сінічкін
00.20 Музична скринька

ВИТА
07.00, 12.00 Новини «День за 
днем»(повтор)
07.20, 09.25, 15.20, 17.50, 22.00, 00.45, 
02.35 ТІР
07.25, 18.30 «Бон Апетит»
07.30, 15.45 Д/ф
08.10, 17.00 М/ф
08.30 Музична сторінка
09.00, 17.15 д/с «Філософія серця»
09.30, 21.05 Т/с
10.30, 13.00, 00.55 Х/ф
12.30, 17.30 д/с «Обережно, діти»
13.40, 14.40 «Новини швидко»
14.45, 22.30 д/с «Дзеркало історії»
15.30, 20.50 д/п «Веселі уроки»
18.00 «Переможний голос віруючого»
18.40 Новини «День за днем»
19.00 а/п «Українські традиції»
19.20 а/п «Споживач»
19.30 а/п «На варті доріг»
19.45 «Вітаю Кохаю Бажаю»
22.10, 02.45 Новини «День за 
днем»(повтор)
23.10 «Клуб-кіно»
03.00 «Вінниця он-лайн»

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 
04.25 «Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 
04.35 «Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 
19.00, 20.00, 21.00, 23.00, 03.00, 05.00 «Час 
новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 
04.15 «Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20, 15.15 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 
01.00, 05.15 «Час. Підсумки дня»
13.10 «Податковий щоденник»
16.15 «Трансмісія»
17.25, 04.40 «Акцент»
18.15, 03.40 «Енергонагляд»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Агроконтроль»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»
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СЕРЕДА, 1 СЕРПНЯ
УТ-1

06.00 «Доброго ранку, Україно!»
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Православний календар
06.25 Заголовки
06.30 Експерт на зв’язку
06.50 Хазяїн у домі
06.55 Невідоме від відомих
07.15 Країна on line
07.20 ТехноЕра
07.30 Глас народу
07.35 Тема дня
07.45 М/ф
08.15 Корисні поради
08.35 Від першої особи
09.00 Підсумки дня
09.30 Олімпійські пристрасті
11.30 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
13.10 Олімпіада-2012. Дзюдо
13.30 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
14.40 Олімпійські пристрасті
15.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
15.30 Олімпіада-2012. Бокс
16.00 Олімпіада-2012. Дзюдо
17.00 Олімпіада-2012. Стрибки у воду
17.55 Олімпіада-2012. Бокс
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.45 Олімпійські пристрасті
19.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
19.30 Олімпійські пристрасті. Стрільба 
(пістолет)
20.10 Олімпійські пристрасті. Дзюдо
20.50 Мегалот
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.15 Олімпійські пристрасті. Плавання
22.45 Суперлото, Трійка, Кено
22.50 Олімпійські пристрасті. Фехту-
вання. Бокс
00.00 Олімпійські новини
00.05 Телеміст Київ-Лондон
00.15 Олімпійські пристрасті
00.30 Олімпіада-2012. Спортивна гімнастика
02.00 Олімпіада-2012. Дайджест дня
02.10 Новини (із сурдоперекладом)
02.25 Х/ф «Золотий ключик»
03.40 Х/ф «Попелюшка»
05.00 М/с «Сандокан»

1+1
06.25 «Служба розшуку дітей»
06.30, 19.30, 00.30 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00 Т/с «Щоденник доктора Зайцевої»
09.05 «Їхні звичаї»
10.30 «Цілковите перевтілення - 3»
11.30, 12.35, 04.05, 04.55 Т/с «Метод 
Лаврової»
13.40 Х/ф «Манна небесна» (1)
17.45 «ТСН. Особливе»
18.10, 05.40 Т/с «Вольф Мессінґ. Люди-
на, що бачила крізь час»
20.15 Х/ф «Провокатор» (2)
00.55 Х/ф «Відчайдушний загін» (2)
02.40 Х/ф «Військова академія» (2)

ИНТЕР
04.35 Т/с «Маршрут Милосердя»
06.00 Т/с «Бумеранг з минулого»
09.20 Т/с «Таємниці слідства-7» (1)
11.20 Т/с «Повернення Мухтара-2» (1)
12.20 «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.15 «Сімейний суд»
15.15 «Судові справи»
16.10 Т/с «Каменська 5»
18.05 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 Програма «Про життя»
20.00, 03.05 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар» (1)
22.25 Х/ф «Вторгнення» (2)
00.30 «Парк автомобільного періоду»
01.10 Х/ф «Час розплати» (2)
03.30 «Телевізійна служба розшуку дітей»
03.35 Д/ф «І ласкавий, і ніжний звір»

НТН
06.05 «Легенди карного розшуку»
06.35 Х/ф «Це було в Пенькові» (1)
08.30, 19.00, 23.30, 01.45, 04.40 
«Свідок»
09.00 Т/с «Москва. Центральний округ - 2»
11.00, 21.45 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.30 «Кримінальні справи»
13.30, 19.30 Т/с «Літєйний»
15.30 Х/ф «Державний кордон» (1)
18.30 «Правда життя». Дитинство на продаж
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як 
злочинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Крижані павуки» (3)
02.15, 03.15 «Речовий доказ»
03.00 «Мобільні розваги»
03.40 «Агенти впливу»
05.10 «Уроки тітоньки Сови»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.30 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.45 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продо-
вження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
09.00, 22.00 Т/с «Подружжя» (1)

11.00, 05.15 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.00, 04.30 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 03.50 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
00.00 Т/с «Мерсі» (2)
01.00 Т/с «Помадні джунглі. Другий 
сезон» (2)
01.45 Х/ф «Чак і Ларрі: Пожежне 
весілля» (2)

СТБ
05.30 «Документальний детектив»
06.20, 01.35 Т/с «Комісар Рекс» (1)
08.05, 18.10 «Неймовірна правда про зірок»
09.05 Х/ф «Сестронька» (1)
11.10 Т/с «Тетянин день» (1)
13.10 «Битва екстрасенсів. Війна титанів»
16.00 «Все буде добре!»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.10 Т/с «Принцеса та жебрачка» (1)
20.10 «Врятуйте нашу сім’ю»
22.25 «Зіркове життя. Зіркові трагедії»
23.20 «Паралельний світ»
00.45 Т/с «Доктор Хаус» (2)
03.05 «Вiкна-Спорт»
03.15 Х/ф «Гостя з майбутнього» (1)

ICTV
05.20 Служба розшуку дітей
05.25, 06.35, 02.00, 02.55 Погода
05.30, 02.30 Факти
05.55, 04.40 Світанок
06.40, 09.25, 12.55, 19.25, 01.05 Спорт
06.50, 12.30, 13.00 Анекдоти по-
українськи
07.30 Т/с «Леся+Рома»
08.05 Провокатор
08.45 Факти. Ранок
09.30, 19.30, 01.10 Надзвичайні новини
10.30, 16.25 Т/с «Далекобійники”
12.45 Факти. День
13.10, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.15, 22.15 Т/с «Прокурорська перевірка”
18.45 Факти. Вечір
23.25 Т/с «Особливо небезпечний”
00.40 Зірковий тест-драйв
02.05 Т/с «Дружини футболістів. До-
датковий час”
03.00 Т/с «Кістки-5”
03.45 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
04.55 Т/с «Останній акорд»
05.40 Т/с «Заколотний шлях»
06.25, 07.10 Kids Time
06.30 М/с «Нові пригоди мисливців на 
привидів»
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.30, 00.05 Погода
07.45 Т/с «Як сказав Джим»
09.05, 15.50 Т/с «Світлофор»
10.25 Т/с «Татусеві дочки»
13.55 М/с «Пригоди Джекі Чана»
14.45, 15.45 Teen Time
14.50 Т/с «Друзі»
16.55, 19.50 Т/с «Не родись вродлива»
17.55 Т/с «Вороніни»
19.25, 00.00 Спортрепортер
19.35 Піраньї
21.50 Кабриолето
22.55 Т/с «Щасливі разом»
00.10 Служба розшуку дітей
00.15, 02.50 Т/с «Межа» (2)
01.10 Т/с «Серцеїдки»
03.30 Зона ночі Культура
03.35 SOLO-MEA
04.05, 05.05 Зона ночі
04.10 Зірка Вавілова
04.50 Упертий українець

ТЕТ
06.00 Дізнайся як
06.15 Дом-2
07.05, 08.20 Мультик з Лунтіком
07.35 Телепузики
07.55 Байдиківка
08.50, 14.45 Т/с «Кремлівські курсанти»
09.50 Т/с «Всі жінки - відьми»
10.50 Т/с «Беверлі Гілз 90210. Нове покоління»
11.45 Т/с «Н2О: просто додай води»
12.10, 19.20 Богиня шопінгу
12.45 Т/с «Зайцев +1»
13.20, 16.20 Одна за всіх
13.45 Т/с «Маргоша»
15.45, 22.55 Дайош молодьож!
16.45 Т/с «Хто у домі господар?»
17.25, 20.00 Т/с «Моя прекрасна няня»
18.15, 03.00 У ТЕТа тато!
18.55, 02.35 БарДак
21.10 Т/с «Реальні пацани» (2)
22.15 Т/с «Зайцев +1» (2)
23.20 Дом 2
00.20 Т/с «Таємний щоденник дівчини за 
викликом»  (3)
00.55 Х/ф «Бар Поркі» (3)
03.25 До світанку

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.30 Ранкова гімнастика
06.45 Армія
07.00 ТНВ - підсумки
07.50 Новий день
09.04 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 «Я знаю як…»
09.53 Екосвіт
10.06 Краяни. «Моє село, моя держв»

10.35 Безпека життя. «Мить істини»
10.50 Покоління НЕКСТ
11.15 Удосвіта
11.41 Маю право
11.54 Вектор
12.20 «Про закон»
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Екватор дня. Транспорт, техніка, 
логістика
14.02 Хатинка Василинки -
14.33 Політрада
15.25 Служба розшуку дітей
15.30 Нова енциклопедія Поділля
15.35 Від класики до джазу
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.05 Урядові новини «Пульс»
18.15 Земля Подільська
18.45 Україна: реформи на часі. Со-
ціальні ініціативи Президента України
19.00 ТНВ
19.35 Позиція: громадський вимір
20.25 Класна робота
20.38 Телебіржа
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Бастіони
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Вінниця в часі
22.45 «Енергоманія»
23.10 Екватор дня. Транспорт, техніка, 
логістика

ВИННИЧЧИНА
06.00 Вторгнення
06.30 Музична скринька
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф 
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Скарбниці Вінничиини
11.50 Музична скринька
12.15 Вистава Гніздо Глухаря 1ч.
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.00 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.30 Хіт - парад дикої природи
17.20 Мультфильм 
17.50 Скарбниці Вінничини
18.05 Своїми Очима
18.30 Живий звук
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Про справу конкретно
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінничини
23.00 х\ф Небезпечний вік
00.20 Музична Скринька

ВИТА
07.00, 12.00 Новини «День за днем»(повтор)
07.20, 09.25, 15.20, 17.50, 22.00, 00.45, 
02.35 ТІР
07.25, 18.30 «Бон Апетит»
07.30, 15.45 Д/ф
08.10, 17.00 М/ф
08.30 Музична сторінка
09.00, 17.15 д/с «Філософія серця»
09.30, 21.05 Т/с
10.20 а/п «Якість по-вінницьки»
10.30, 13.00, 00.55 Х/ф
12.30, 17.30 д/с «Обережно, діти»
13.40, 14.40 «Новини швидко»
14.45, 22.30 д/с «Дзеркало історії»
15.30, 20.50 д/п «Веселі уроки»
18.00 «Переможний голос віруючого»
18.40 Новини «День за днем»
19.00 а/п «Податковий тиждень»
19.45 «Вітаю Кохаю Бажаю»
22.10, 02.45 Новини «День за днем»(повтор)
23.10 «Клуб-кіно»
03.00 «Вінниця он-лайн»

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський 
час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 
04.25 «Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 
04.35 «Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 
19.00, 20.00, 21.00, 23.00, 03.00, 05.00 
«Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 
04.15 «Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 
01.00, 05.15 «Час. Підсумки дня»
15.15 «Здорові історії»
16.15 «Драйв»
17.25, 04.40 «Арсенал»
18.15, 03.40 «Агроконтроль»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Сканер»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»

ЧЕТВЕР, 2 СЕРПНЯ
УТ-1

06.00 «Доброго ранку, Україно!»
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20 Православний календар
06.25 Заголовки
06.30 Експерт на зв’язку
06.50 Хазяїн у домі
06.55 Невідоме від відомих
07.15 Країна on line
07.20 ТехноЕра
07.30 Глас народу
07.35 Тема дня
07.45 М/ф
08.15 Корисні поради
08.35 Від першої особи
09.00 Підсумки дня
09.30 Олімпійські пристрасті
11.00 Олімпіада-2012. Стрільба з лука
11.50 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
12.00 Олімпіада-2012. Плавання
12.35 Олімпіада-2012. Дзюдо
13.10 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
14.40 Олімпійські пристрасті
15.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
16.00 Олімпіада-2012. Дзюдо
16.40 Олімпіада-2012. Бокс
17.10 Олімпіада-2012. Стрільба (лук)
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.45 Олімпійські пристрасті
19.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
19.30 Олімпійські пристрасті. Велоспорт
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.15 Олімпійські пристрасті. Плавання
22.40 Трійка, Кено, Максима
22.45 Олімпійські пристрасті. Плавання
23.00 Олімпійські пристрасті. Фехту-
вання. Бокс
00.00 Олімпійські новини
00.05 Телеміст Київ-Лондон
00.15 Олімпійські пристрасті
00.30 Олімпіада-2012. Спортивна 
гімнастика
02.00 Олімпіада-2012. Дайджест дня
02.10 Новини (із сурдоперекладом)
02.30 ТелеАкадемія. Дайджест
02.50 Х/с «Відділ убивств» 1с.
04.30 Х/ф «Принц та жебрак»

1+1
06.25 «Служба розшуку дітей»
06.30, 19.30, 00.00 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00 Т/с «Щоденник доктора Зайцевої»
09.05 «Їхні звичаї»
10.30 «Цілковите перевтілення - 3»
11.30, 12.35, 03.50, 04.40 Т/с «Метод 
Лаврової»
13.40 Х/ф «Манна небесна» (1)
17.45 «ТСН. Особливе»
18.10, 05.30 Т/с «Вольф Мессінґ. Люди-
на, що бачила крізь час»
20.15 «Я люблю Україну-3»
21.30 Х/ф «Ланцюгова реакція» (2)
00.15 Х/ф «Поцілуй мене, товаришу» (2)
02.05 Х/ф «Відчайдушний загін» (2)

ИНТЕР
04.35 Т/с «Маршрут Милосердя»
06.00 Т/с «Бумеранг з минулого»
09.20 Т/с «Таємниці слідства-7» (1)
11.20 Т/с «Повернення Мухтара-2» (1)
12.20 Д/с «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.15 «Сімейний суд»
15.15 «Судові справи»
16.10 Т/с «Каменська 5»
18.05 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 Програма «Про життя»
20.00, 01.35 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар» (1)
22.25 Х/ф «Гріх» (2)
00.30 Д/ф «Таємниці століття»
02.00 «Телевізійна служба розшуку дітей»
02.05 Д/ф «Жадібність»

НТН
06.00 «Легенди карного розшуку»
07.00 Х/ф «З коханими не розлучай-
теся» (1)
08.30, 19.00, 23.30, 01.50, 04.35 «Свідок»
09.00 Т/с «Олександр Македонський, 
або Кілер мафії»
11.00, 21.45 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.30 «Кримінальні справи»
13.30, 19.30 Т/с «Літєйний»
15.25 Х/ф «Державний кордон» (1)
18.30 «Легенди карного розшуку». 
Пантеон мозку. Ленін
22.40 Т/с «Криміналісти: мислити як 
злочинець» (2)
00.00 «Свідок». Без коментарів
00.05 Х/ф «Акули - 2» (2)
02.25 «Речовий доказ»
03.10 «Агенти впливу»
05.05 «Уроки тітоньки Сови»
05.25 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.10 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.35 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.50 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продо-
вження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)

09.00, 22.00 Т/с «Подружжя» (1)
11.00, 04.30 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.00 Ток-шоу «Нехай говорять»
15.35 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 03.55 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
00.00 Т/с «Мерсі» (2)
01.00 Т/с «Помадні джунглі. Другий 
сезон» (2)
01.45 Х/ф «Шпигунські ігри» (2)

СТБ
05.40 «Документальний детектив»
06.35, 02.00 Т/с «Комісар Рекс» (1)
08.15, 18.10 «Неймовірна правда про зірок»
09.15 «Врятуйте нашу сім’ю»
11.05 Т/с «Тетянин день» (1)
13.10 «Битва екстрасенсів. Війна титанів»
16.00 «Все буде добре!»
18.00, 22.00 «Вікна-Новини»
19.10 Т/с «Принцеса та жебрачка» (1)
20.10 «Зіркове життя. Закляті подруги»
21.10 «Зіркове життя. Війна за спадщину»
22.40 «Зіркове життя. Шлюбні рекор-
дсмени»
00.05 «Паралельний світ»
01.10 Т/с «Доктор Хаус» (2)
03.30 «Вiкна-Спорт»
03.40 Х/ф «Гостя з майбутнього» (1)

ICTV
05.20, 06.35, 02.00, 02.55 Погода
05.30, 02.30 Факти
05.55, 04.30 Світанок
06.40, 09.25, 12.55, 19.25, 01.00 Спорт
06.45, 12.30, 13.00 Анекдоти по-
українськи
07.10 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Максимум в Україні
08.45 Факти. Ранок
09.30, 19.30, 01.10 Надзвичайні новини
10.30, 16.20 Т/с «Далекобійники”
12.45 Факти. День
13.10, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.15, 22.15 Т/с «Прокурорська перевірка”
18.45 Факти. Вечір
23.25 Т/с «Особливо небезпечний”
00.40 Зірковий тест-драйв
02.05 Т/с «Дружини футболістів. До-
датковий час”
03.00 Т/с «Кістки-5”
03.45 ПроЦікаве

НОВИЙ КАНАЛ
05.00 Т/с «Останній акорд»
05.50 Т/с «Заколотний шлях»
06.25, 07.10 Kids Time
06.30 М/с «Нові пригоди мисливців на 
привидів»
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.30, 00.05 Погода
07.45 Т/с «Як сказав Джим»
09.05, 15.50 Т/с «Світлофор»
10.25 Т/с «Татусеві дочки»
13.55 М/с «Пригоди Джекі Чана»
14.45, 15.45 Teen Time
14.50 Т/с «Друзі»
16.55, 19.50 Т/с «Не родись вродлива»
17.55 Т/с «Вороніни»
19.25, 00.00 Спортрепортер
19.35 Піраньї
21.50 Кухня на двох
22.50 Т/с «Щасливі разом» (2)
00.10 Служба розшуку дітей
00.15, 02.50 Т/с «Межа» (2)
01.10 Т/с «Серцеїдки»
03.30 Зона ночі Культура
03.35 Усмішник
04.00, 05.05 Зона ночі
04.05 Іван Мазепа

ТЕТ
06.00 Дізнайся як
06.15 Дом-2
07.05, 08.20 Мультик з Лунтіком
07.35 Телепузики
07.55 Байдиківка
08.50, 14.45 Т/с «Кремлівські курсанти»
09.50 Т/с «Всі жінки - відьми»
10.50 Т/с «Беверлі Гілз 90210. Нове 
покоління»
11.45 Т/с «Н2О: просто додай води»
12.10, 19.20 Богиня шопінгу
12.45 Т/с «Зайцев +1»
13.20, 16.20 Одна за всіх
13.45 Т/с «Маргоша»
15.45, 22.55 Дайош молодьож!
16.45 Т/с «Хто у домі господар?»
17.25, 20.00 Т/с «Моя прекрасна няня»
18.15, 03.00 У ТЕТа тато!
18.55, 02.35 БарДак
21.10 Т/с «Реальні пацани» (2)
22.15 Т/с «Зайцев +1» (2)
23.20 Дом 2
00.20 Т/с «Таємний щоденник дівчини за 
викликом» (3)
00.55 Х/ф «Бар Поркі 2» (3)
03.25 До світанку

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.30 Екологія й туризм Поділля. 
«Екосвіт»
06.45 Ранкова гімнастика
07.00 ТНВ - підсумки
07.50 Новий день
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Діловий портал

09.53 Територія спорту
10.26 Дивоцвіти
11.17 Від класики до джазу. Тема.
11.30 Бастіони
11.56 Класна робота
12.09 Вінниця в часі
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі. Со-
ціальні ініціативи Президента України
13.10 Екватор дня. Політика, економіка. 
соцсфер
14.02 Віконечко
14.33 Позиція: громадський вимір
15.25 Твоє життя
15.50 Мультантракт
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.05 Урядові новини «Пульс»
18.15 Уряд на зв’язку з громадянами
18.45 Україна: реформи на часі
19.00 ТНВ
19.35 Об*єктивно про…
20.25 Обери життя
20.38 Телебіржа
20.43 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.56 Астропрогноз
20.58 Народ і влада
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Єврочас
22.45 «Абетка здоров’я»
23.10 Екватор дня. Політика, економіка. 
соцсфер

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична Скринька
06.40 Гамма Смаку
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф 
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Про справу конкретно
12.20 Музична Скринька
12.50 Вистава Гніздо Глухаря 2ч.
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.25 т\с Стратегія Перемоги
16.45 Життя серед життя
17.10 Своїми Очима
17.35 М/ф 
18.00 Ліцеїст
19.00 Скарбниці Вінничини
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінниччини
19.45 Новини
20.00 Хіт – парад дикої природи
21.00 Вечірня молитва
21.10 Життя серед життя
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінничини
23.00 х\ф Джіа

ВИТА
07.00, 12.00 Новини «День за 
днем»(повтор)
07.20, 09.25, 15.20, 17.50, 22.00, 00.45, 
02.35 ТІР
07.25, 18.30 «Бон Апетит»
07.30, 15.45 Д/ф
08.10, 17.00 М/ф
08.30 Музична сторінка
09.00, 17.15 д/с «Філософія серця»
09.30, 21.05 Т/с
10.30, 13.00, 00.55 Х/ф
12.30, 17.30 д/с «Обережно, діти»
13.40, 14.40 «Новини швидко»
14.45, 22.30 д/с «Дзеркало історії»
15.30, 20.50 д/п «Веселі уроки»
18.00 «Переможний голос віруючого»
18.40 Новини «День за днем»
19.00 д/с «Українські традиції»
19.20 а/п «Візит до лікаря»
19.45 «Вітаю Кохаю Бажаю»
22.10, 02.45 Новини «День за днем»(повтор)
23.10 «Клуб-кіно»
03.00 «Вінниця он-лайн»

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський 
час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 
04.25 «Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 
04.35 «Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 
19.00, 20.00, 21.00, 23.00, 03.00, 05.00 
«Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 
04.15 «Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20, 15.15 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 
01.00, 05.15 «Час. Підсумки дня»
16.15 «Кіно з Яніною Соколовою»
17.25, 04.40 «Сканер»
18.15, 03.40 «Лісовий патруль»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Енергонагляд»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME NEWS»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 
01.00, 05.15 «Час. підсумки дня»
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Â³äîìà ó Êîçÿòèí³ ãðîìàäñüêà àêòèâ³ñòêà, 
ãîëîâà ãðîìàäñüêî¿ îðãàí³çàö³¿ «Æèòòÿ 
áåç îáìåæåíü», à òàêîæ âåëèêà 
æèòòºëþáêà, êðàñóíÿ, ìîëîäà ìàìà ³ 
ïðîñòî ÷óäîâà ëþäèíà ²ðà Äàíüêåâè÷ 
îòðèìàëà íàä³þ ñòàòè íà âëàñí³ íîãè! 

Жінці, яка довгий час не могла 
самотужки навіть встати, зробили 
унікальну операцію у Вінниці. 

— Це просто чудо. 10 хвилин, — і 
я позбулась того, з чим мучилася 
роками. Я не могла ставати на стопи 
через контрактури, і ніхто не міг 
мені допомогти. Ніякі процедури не 
давали ефекту, — розповідає Ірина 
Данькевич. — А вже через годину 
після операції я могла їхати додому. 
Ні болі, ні крові, лікарі просто «зо-
лоті» - на руках несуть в операційну і 
назад - в палату. На другий день зні-
маються пов’язки і лейкопластирі. 
Залишаються малесенькі дірочки (як 
від в’язальної спиці),зовсім негли-
бокі. Через рік сліду від них не буде.

— Після такого втручання моя 
дочка почала ходити, — каже мама 
десятирічної Даші Валентина Пе-
трівна. —До восьмирічного віку ми 
возили її в інвалідному візку. Кожну 
ніч дитина прокидалася від судом 
і болю. Тепер все змінилося. Вона 
пішла, забула про коляску і пере-
житі муки.

Висока ефективність оператив-
ного лікування і унікальність за-
стосовуваних методик привертають 
пацієнтів з різних міст Російської 
Федерації, а також з країн ближньо-
го і далекого зарубіжжя (України, 
Білорусії, Молдавії, Казахстану, 
Узбекистану, Киргизії, Грузії, Вірме-
нії, Азербайджану, Естонії, Латвії, 
Іспанії, Греції, Сербії, Чорногорії, 
Хорватії, Боснії і Герцеговини, Італії, 
Польщі, Німеччини, Швеції, США, 
Ізраїлю, Індії, Аргентини, Австралії)

—  У  м е н е  з а х в о р ю в а н н я 
ДЦП діагностували у віці одно-
го  року,  -  розпові- дає 
23-річний Владис-
лав. - Батьки ді-
зналися про 
метод хірурга 

Ульзібата, коли мені виповнилося 
шість років. Тоді я практично не 
ходив, не говорив, не міг тримати 
ложку, чистити зуби, одягатися. 
Спочатку мама возила мене на опе-
рації в Тулу, а в останні роки я сам 
приїжджаю на консультації до Сум. 
Дуже задоволений результатами 
лікування. Відновилася мова, я хо-
джу, вільно володію руками. В даний 
момент закінчую заочно університет 

і дописую дипломну роботу.
— В мене стопи настільки ви-

крутило, що я вже не могла на 
ноги стати. Традиційна медицина 
пропонувала пластику ахіллових 
сухожиль, замкнення суглобів — це 
місяці в гіпсі, — каже Іра Даньке-
вич. — Тульчани зробили чудо, і я 
просто безмежно їм вдячна. Я знаю 
козятинця, який в них оперувався 
і тепер він нормально рухається і 
працює. Але є й такий, якому нічого 
не допомогло — це все індивідуаль-
но. На форумі батьків з дітками з 
ДЦП дуже багато позитивних відгу-
ків. Я вважаю, що якщо є шанс - то 
потрібно ним скористатися. Дуже 
хочеться допомогти другим, і під-
казати про них. Козятинчани з ди-
тиною їздили до них в Суми, бо не 
знали, що тульчани приїжджають у 
Вінницю. В мене є номер телефону 
для запису до їхнього лікаря.

Ірина звертається до інвалідів 
Козятина та району: вона хоче, аби 
люди, яким це дійсно необхідно, 
дізналися про диво-методику ліку-

вання контрактур при спастиці, 
кривошиї, косоокісті у ДЦП, 
гіперкінезів, треморі при ДЦП. 

Може люди захочуть поїхати на 
консультацію в інше місто України, 
— тульські спеціалісти бувають ще в 
Сумах і Луганську. Хоча, звичайно, 
козятинцям у Вінницю простіше з 
хворою дитиною дістатися.

— Через цю хворобу в м’язовій 
тканині утворюються так звані 
фібром’язові тяжі, — коментує 
травматолог-ортопед Тульського 
інституту клінічної реабілітології 
В’ячеслав Бударин (на фото). — Ми 
проколюємо шкіру, і ці тяжі розсі-
каються. Через малу травматичність 
можна оперувати велику область 
— чотири-п’ять груп м’язів. За 20 
років за нашою методикою тільки 
в Тульському інституті клінічної 
реабілітології прооперовано 36 000 
чоловік. Мені дуже часто телефо-
нують батьки і кажуть: «В’ячеслав 
Іванович, що нам робити? З сина 

інвалідність зняли». Звичайно, 
радію за маленького пацієнта, але і 
пояснюю, що інвалідність зняти не 
можуть, адже захворювання ДЦП 
невиліковне. Інша справа — коли 
дитина, яка ніколи не могла ходити, 
йде так, що його практично не від-
різниш від здорового!

— Це правда — просто диво. До них 
вже їдуть на операцію декілька козя-
тинських дітей. Молю Бога, щоб в них 
все вийшло, — продовжує Іра Даньке-
вич. — Звичайно — це не панацея, але 

ДОВІДКА
Óí³êàëüíó ìåòîäèêó ë³êóâàííÿ ÄÖÏ ðîçðîáèâ 
òóëüñüêèé õ³ðóðã Âàëåð³é Óëüç³áàò. Ñóòü îïåðàö³¿ 
â òîìó, ùî ñïåö³àëüíèì ñêàëüïåëåì ðîáëÿòüñÿ 
íàäñ³÷êè â ì’ÿçàõ, ùîá çíÿòè ñïàçì. ßêùî ðà-
í³øå ëþäèíà ìîãëà ñòîÿòè ò³ëüêè íà íîñî÷êàõ, 
òî ï³ñëÿ âòðó÷àííÿ âîíà ñòàº íà âñþ ñòóïíþ 
³ ìîæå õîäèòè. Ó ñèëüíî êóëüãàâèõ ìàëþê³â 
êóëüãàâ³ñòü çãëàäæóºòüñÿ. Ä³òè ç òÿæêîþ ôîðìîþ 
çàõâîðþâàííÿ ïî÷èíàþòü ñèä³òè. ×èì ðàí³øå 
ðîçïî÷àòè ë³êóâàííÿ äèòèíè, òèì âèùå åôåêò.
Íà ÷àñòêó ä³òåé ç ÄÖÏ ïðèïàäàº 90% çàãàëüíî-
ãî ÷èñëà â³äâ³äóâàíü. Ñåðåäíÿ ³ âàæêà ñòóï³íü 
ðóõîâèõ ðîçëàä³â â³äçíà÷åí³ â 94% âèïàäê³â. 
Àíàë³ç â³ääàëåíèõ ðåçóëüòàò³â ë³êóâàííÿ, ïðî-
âåäåíèé íåçàëåæíèìè ë³êàðÿìè-åêñïåðòàìè ç 
ð³çíèõ ì³ñò Ðîñ³¿ òà ñï³âðîá³òíèêàìè ³íñòèòóòó 
ïîêàçàâ, ùî â 75-88% äîñÿãíóòèé ïîçèòèâíèé 
çàãàëüíîêë³í³÷íèé åôåêò ó âèãëÿä³ çá³ëüøåííÿ 
îáñÿãó àêòèâíèõ ðóõ³â, ïîÿâè íîâèõ ³ âäîñêî-
íàëåííÿ íàÿâíèõ ðàí³øå ðóõîâèõ íàâè÷îê. Ó 
10-18% õâîðèõ íà îö³íþâàí³é åòàï³ ë³êóâàííÿ 
íå áóëî çàçíà÷åíî ³ñòîòíèõ çì³í, â 1-3% ïî-

ÿâà áîëþ â íåîïåðîâàíèõ ðàí³øå çîíàõ ì’ÿç³â 
ðîçö³íåíî ÿê ïîã³ðøåííÿ. Ïîâ’ÿçàí³ ç áîëåì 
çì³íè ó ïàö³ºíò³â íîñèëè òèì÷àñîâèé õàðàêòåð 
³ áóëè óñóíåí³ íà ïîäàëüøèõ åòàïàõ ë³êóâàííÿ. 
Ïî â³äíîøåííþ äî òî÷êè áîëþ àáî ëîêàëüíî¿ 
ì’ÿçîâî¿ êîíòðàêòóðè åôåêòèâí³ñòü çàñòîñóâàí-
íÿ ïîåòàïíèõ ô³áðîòîì³é ñêëàëà 96,3-97,7%.
Êð³ì òîãî, â 35-87% â³äçíà÷åí³ äîäàòêîâ³ ïî-
çèòèâí³ åôåêòè: ïîë³ïøåííÿ ìîâè, æóâàííÿ, 
êîâòàííÿ, åìîö³éíî-ïîâåä³íêîâèõ ïîêàçíèê³â, 
ïàì’ÿò³, óâàãè, ñíó, àïåòèòó, çìåíøåííÿ êîñîî-
êîñò³, í³ñòàãìó ³ ñëèíîòå÷³, çá³ëüøåííÿ ãîñòðîòè 
çîðó ³ ñëóõó, íîðìàë³çàö³ÿ ñå÷îâèïóñêàííÿ ³ 
äåôåêàö³¿. Óñóíåííÿ ì’ÿçîâèõ êîíòðàêòóð òà 
áîëüîâîãî ñèíäðîìó äîçâîëÿº äîìîãòèñÿ çíà-
÷íîãî çá³ëüøåííÿ îáñÿãó ðóõ³â, ñïðèÿº îòðè-
ìàííþ íîâèõ ³ âäîñêîíàëåííÿ íàÿâíèõ ðàí³øå 
ðóõîâèõ íàâè÷îê. Ï³äâèùåííÿ çàãàëüíî¿ ðóõîâî¿ 
àêòèâíîñò³ ñòèìóëþº ïñèõ³÷íèé ðîçâèòîê, ðîç-
øèðþº êîëî ³íòåðåñ³â, ï³äâèùóº ð³âåíü ñàìî-
îáñëóãîâóâàííÿ. Ó âàæêèõ âèïàäêàõ çíà÷íî 
ïîëåãøóºòüñÿ äîãëÿä çà ïàö³ºíòîì.

го  року,  розпові дає 
23-річний Владис-
лав. - Батьки ді-
зналися про 
метод хірурга 

люди, яким це дійсно необхідно, 
дідддддддд зналися про диво-методику ліку-

вання контрактур при спастиці, 
крккккккккк ивошиї, косоокісті у ДЦП, 
гіперкінезів, треморі при ДЦП. 

Óí³êàëüíà ìåòîäèêà äàº 
øàíñ êîçÿòèíöÿì ç ÄÖÏ

без їхньої операції я була б прикута до 
ліжка. В Пироговці мені пропонували 
замкнути стопи — тобто викинути 
суглоби. Нібито там немає вже сустав-
них щілин, і я на стопи стати не зможу 
(а вони були дуже викручені). Та після 
10 — хвилинної операції тульських 
лікарів у Вінниці я не тільки стала на 
стопи, а я й можу рухатися! А без неї 
я була б прикута до інвалідного візка. 
З викрученими стопами навіть стояти 

неможливо. Тільки залишилося помі-
няти тазобедренний сустав, і я зможу 
ходити. Наші ж козятинські і вінниць-
кі лікарі мене вже списали. 

Контакти лікаря у Вінниці для 
запису на консультацію: Віген 
Володимирович 067 730 62 74, 063 
189 70 97

Òåòÿíà ÌÀÇÓÐ
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Äî òàêîãî âèñíîâêó ïðèéøëè ó÷àñíèêè 
«êðóãëîãî ñòîëó», ùî â ñåðåäó, 25 ëèïíÿ, 
ïðîâîäèëà Êîçÿòèíñüêà îá’ºäíàíà 
äåðæàâíà ïîäàòêîâà ³íñïåêö³ÿ

Â Êîçÿòèí³ ïðèâàáëèâèé 
êë³ìàò. Äëÿ ³íâåñòîð³â

А ще учасники – а це представники 
бізнесових структур різного рівня, 
громадських об’єднань, очільники 
міста і району – попри супереч-
ливість бачення деяких проблем, 
зазначили, що можливість розвива-
тися повинні мати підприємства як 
великого, так і малого бізнесу. Адже 
від цього залежатиме збільшення 
надходження коштів  до бюджетів 
територіальних громад, створення 
нових робочих місць.

Засідання відкрив начальник Ко-
зятинської ОДПІ Геннадій Садовий. 
Він роз’яснив, що тема заходу «Ство-
рення привабливого інвестиційного 
клімату для розвитку бізнесу  в Козя-
тинському районі та місті Козятин» є 
віддзеркаленням одного з напрямків 
цілого стратегічного комплексу, 
який було розроблено на Першому 
загальному Форумі працівників ДПС 
України. Він назвав присутніх пред-
ставників суб’єктів підприємницької 
діяльності, що залучили до інвестицій 

зарубіжний капітал. Це ——  ПАТ 
«Козятинський м’ясокомбінат», ТОВ 
«Глуховецький каоліновий завод», 
ПРАТ «Глуховецький ГЗКК», ТОВ 
«Жежелівкаолін», ВАТ «Комсомоль-
ський СП Агромаш». Більшість з цих 
підприємств виробляють продукцію 
на експорт, що є досить важливим 

навіть для економіки держави. Се-
ред запрошених – і представники 
суб’єктів підприємницької діяльності, 
з яких на Козятинщині функціонує 
їхня частина або структурний під-
розділ, податки ж сплачують за 
місцем реєстрації. Це ПП «Інжи-
нірінг Поділля», ТОВ «Елеваторна 
компанія «Кряж», ПРАТ «Україн-
ська технологічна компанія», ТОВ 
«Клуб сиру» ВАТ «Вінницямолоко» 

філія Козятинський маслозавод, ТОВ 
«Охоронна фірма «Центр». Територія 
району і міста загалом приваблива 
для розвитку економіки, для інвести-
цій. Є сенс створювати тут переробні 
підприємства і вони створюються, 
але й територіальна громада повинна 
мати з цього зиск. Саме на це наголо-
сив Геннадій Садовий. 

Голова райдержадміністрації 
О. І. Лавренюк і міський голова 
О.Г.Гвелесіані у своїх виступах зазна-

Учасники «круглого столу» в Козятинській ОДПІ

Â Ê²ÍÎÒÅÀÒÐ² «ÌÈÐ» ÇÍÎÂÓ 
ÏÎÊÀÇÓÞÒÜ Ê²ÍÎ

З минулої п’ятниці у примі-
щенні міського Будинку культури 
(нагадаємо, ще кілька років тому 
це був кінотеатр «Мир») вже від-
булися кілька кіносеансів. 

Наблизити до реальності цю 
ідею Молодіжного парламенту до-
поміг народний депутат Ю. Гейда-
єв. Репертуар погоджували з місь-
ким відділом освіти. Хоча перша 
стрічка мала дещо суперечливий, 
якщо не скандальний, характер. 
Це був «Американський пиріг» 
— саме його молодь висловила 
бажання подивитися на першому 
сеансі у відродженому кінотеатрі. 

Потім були кінокомедія, пригод-
ницький фільм. У середу глядачам 
запропонували триллер «В області 
темряви». Наповнюваність зали на 
вже відбувших чотирьох сеансах 
коливалася від 50 до 200 чоловік.

— Звичайно, ми зорієнтовані на 
молодь, — розповіла «Козятину 
Залізничному» лідер Молодіжного 
парламенту Ольга Мельник. – Але 
хочемо бачити серед глядачів 
людей різного віку. Демонстрація 
кінофільмів проводитиметься по 
понеділкам, середам, п’ятницям і 
суботам о 20:00, а у неділю о 16:00 
— дитячий сеанс мультиплікацій-

них фільмів. На вечірні сеанси ми 
допускаємо молодь від 14 років. 
Слідкуємо за порядком. Варто 
підкреслити, в глядацькій залі 
– ані пива, ані сміття. З міським 
відділом культури  ми підписали 
договір про надання приміщення, 
а технічні засоби –свої. Вибір кіно-
стрічок обговорюємо «В контакте» 
в групі «Типичный Казатин». В 
наших планах – створити кіноклуб, 
повернути колишню славу нашому 
кінотеатру, — зазначила Ольга 
Мельник.

Åë³íà ÞÍ²É

Ініціатори відродження кінотеатру з Молодіжного парламенту – наші «козятинські кінщики»

Ë²ÄÅÐÈ ÎÏÎÇÈÖ²¯ ÍÅ 
Ç’ßÂÈËÈÑÜ

На цьому тижні відбулася прес-
конференція опозиційних по-
літичних сил міста під гаслом 
«Україна проти Януковича». Го-
ловними ініціаторами виступили 
ВО Батьківщина та об’єднана опо-
зиція. До участі запрошувались 
всі політичні сили Козятина, що 
вважають себе опозиційними до 
влади. Також були присутніми 
представники ЗМІ, депутати місь-
кої ради.

Перед присутніми виступили 
заступник керівника міського ви-
борчого штабу Надія Якимова та 
її колега з районного виборчого 
штабу Володимир Воловик. Не 
зважаючи на запрошення, в  роботі 
прес-конференції участь взяла не-
велика кількість людей. З якихось 
поважних причин не були присут-
німи лідери козятинської опозиції.

Метою зібрання була підтримка 

акції на захист української мови, 
що відбулася 17 липня у Вінниці. 
Також опозиція звинуватила пре-
зидента Януковича в узурпації 
влади, в незаконному призначенні 
прем’єр-міністра та уряду, в Хар-
ківських угодах тощо. Присутніх 
ознайомили з деякими докумен-
тами. Виявляється, тепер кожний 
українець може подати до суду на 
Президента. Для цього особа пови-
нна написати заяву. Потім заключи-
ти договір про надання безоплатної 
правової допомоги. Позивачем ви-
ступає Арсеній Яценюк. Підписант, 
хоча і не буде заявляти самостійні 
вимоги на предмет спору на стороні 
Позивача (Арсенія Яценюка), але 
буде вважатися третьою особою 
на суді проти діючого президента 
Януковича. 

Îëåêñàíäð ÃÓÒ²Í 

чили, що і районна , і міська влада 
завжди були відкриті для вирішення 
питань з бізнесовими структурами, 
завжди діяли за принципом «не 
заважати», а де можливо, навіть до-
помагали. Першовартісне значення 
мали створені робочі місця для козя-
тинчан, і лише потім – поповнення 
бюджету. 

На цьому зібранні взяв слово за-
ступник директора  ТОВ «Охоронна 
фірма «Центр» Дмитро Соболь. Він 

– наш земляк, народився і виріс у 
Козятині, закінчив СШ№4. Досяг 
у житті певного рівня, заснував 
дві бізнес структури в Києві, де в 
переважній більшості працюють 
козятинчани, і створює ще одну —  
в рідному місті. Це буде компанія, 
яка займатиметься будівничими та 
охоронними справами.

Прискіпливішими у поставлених 
питаннях та озвучених проблемах 
були представники громадських 
організацій – голова ГО Козятин-
ської районної спілки підприємців 
В.Б.Іващенко, заступник директора 
Вінницького відділення Асоціації\ 
платників податків України С.О. 
Міклуха, голова ГО «Асоціація 
фермерів» С.Я. Лановик. Також в 
обговоренні  зазначеної тематики 
взяв участь директор філії Козя-
тинський маслозавод ВАТ «Ві-
нницямолоко» ТОВ «Клуб сиру» 
В.С.Коломієць. Він повідомив, що 
козятинське підприємство зараз 
по суті є молокоприймальним 
пунктом, де сировину готують до 
відправлення на Канівський мас-
лосирзавод. Хоча дуже хотілося б 
повернути «былую славу» Козятин-
ського маслозаводу. 

Åë³íà ÞÍ²É
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Ïðî÷èòàâ ÿ íåäàâíî  ñòàòòþ äå 
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íà÷àëüíèêó, ÿê íàïèñàâ àâòîð, «æåëåçêè». 
Îäðàçó ÷îìóñü íàãàäàâ, ùî íà íîñ³ âèáîðè

R009

R010

«ÌÀÊ – 2012»
До чергової частини Козятин-

ського РВ УМВС України на-
дійшов рапорт від дільничного 
інспектора міліції про те, що в 
ході проведення профілактич-
них заходів під умовною назвою 
«МАК – 2012» під час огляду 
домоволодіння жителя села Ко-
зятин було виявлено та вилучено 
шприц, заповнений речовиною 
зовні схожою на опій, та само-
робний пристрій для куріння 
рослин конопель з залишками 
речовини коричневого кольору. 
В діях громадянина вбачаються 
ознаки злочину, передбаченого 
ст.309 КК України (Незаконне 
виробництво, виготовлення, при-
дбання, зберігання, перевезення 
чи пересилання наркотичних 
засобів, психотропних речовин 
або їх аналогів без мети збуту), 
що тягне за собою покарання у 
вигляді обмеження волі на строк 
до трьох років або позбавлення 
волі на строк до восьми років. 
Козятинським РВ УМВС України  
вирішується питання про пору-
шення кримінальної справи.

×îëîâ³êà
âáèâ ê³íü

Двадцять другого липня до чер-
гової частини Козятинського РВ 
УМВС України  надійшло повідо-
млення по телефону від дільнич-
ного інспектора міліції про те, що 
жителю селища Глухівці, 1956 року 
народження, в господарській будів-
лі спричинив тілесні ушкодження 
його власний кінь. Від цих ушко-
джень громадянин помер на місці 
пригоди. За висновками виїзду на 
місце події, слідів насильницької 
смерті не виявлено. Труп направ-
лено на судово-медичну експертизу. 
Проводиться подальша перевірка. 

Ïîæåæà â 
Ñîøàíñüêó

Сімнадцятого липня до чергової 
частини Козятинського РВ УМВС 
України надійшло повідомлення 
від радіотелефоніста Козятинського 
РВ УМНС  про те, що біля госпо-
дарської будівлі в селі Сошанськ 
виникла пожежа. На місце події 
було направлено слідчу  оперативну 
групу. Виїздом було встановлено, 
що пожежа виникла внаслідок нео-
бережності при палінні невстанов-
леною особою. Збиток становить 
270 грн. Проводиться перевірка. 

²íôîðìàö³þ ï³äãîòóâàâ ïîì³÷íèê íà÷àëü-
íèêà â³ää³ëó ïî ÂÃ òà ÇÌ² Êîçÿòèíñüêîãî 

ÐÂ ÓÌÂÑ, êàï³òàí ì³ë³ö³¿ Ä.Â.ßìïîëüñüêèé 

Îá³öÿíîãî òðè ðîêè 
÷åêàþòü, à ìè ÷åêàºìî 
ëèøå ï’ÿòü ì³ñÿö³â

Я, дякувати Богу, вже на пенсії і 
бачив не одні виборчі перегони, але 
таке на моїй пам’яті вперше. Зазви-
чай бруд притримують насамкінець, 
паплюжать суперників перед самими 
виборами. Частина народу повірить 
в брехню, а кандидату «відмитись» 
привселюдно часу не залишається. 
А тут видно добряче зачепило, раз 
ще до початку перегонів бруд лити 
почали. 

Хоча в мене є багато питань до на-
шого мера, я вважаю: те,  що він  не 
надав слова на День міста  Катерин-
чуку, то з однієї сторони, правильно 
зробив. Запитаєте, чому? 

Я думаю, всі пам’ятають останній 
візит нашого нардепа до Козятина. 
Він приїхав на Масляну і прославив 
наше місто найбільшою на Україні 
калитою, хоча, якщо чесно, не розу-
мію, чому не найбільшим млинцем? 
З дитинства пам’ятаю, що калиту 
пекли на Андрія, але втім зараз це 

не так важливо. Я разом з іншими 
пенсіонерами-залізничниками звер-
нулись до Катеринчука з проханням 
допомогти вирішити нашу проблему. 
На нашу думку,  несправедливо, якщо 
ті, хто пішов на пенсію до 2008 року 
отримують пенсію вдвічі меншу, ніж 
ті, хто пішов пізніше.

Депутат пообіцяв приїхати після 
8-го Березня,  щоб детально розібра-
тися в питанні.

Чекали ми на нього до 23-го і, не 
дочекавшись, написали листа. Всього 
під ним підписалося 45 пенсіонерів. 
Біля кожного прізвища зазначено, в 
якому році пішли на пенсію, її розмір, 
номер пенсійної справи та назва про-
фесії. Тобто лист це був колективний. 
Але у відповіді на нього,  чомусь 
звертаються тільки до мене, ніби під-
писів  інших сорока з гаком пенсіо-
нерів ніхто і не бачив. А ще цікавіше, 
що датована вона 20-м квітня, отже 
чекали ми її майже місяць.

І що ви думаєте там було? По-
перше, мені повідомили, що звернен-
ня розглянуто, по-друге, пояснено, 
що, на жаль,  дії Уряду з радикально-
го оновлення пенсійної системи не 
завжди адекватні, по-третє, нардеп 
пояснив, що ним проводиться зако-
нопроектна робота по опрацюванню  
нормативно-правового акту в пен-
сійній сфері, відкриті столи, наради 

з представниками профспілок і т.п.
Це, звичайно, добре, але відколи 

я отримав цього листа, ми з іншими 
пенсіонерами кожної п’ятниці сідає-
мо біля телевізорів і дивимось різно-
манітні «Шустер-лайфи» та подібні 
передачі, де майже постійно присут-
ній Микола Дмитрович. Чекаємо, що 
ось-ось прозвучить на всю Україну 
наша проблема, але марно. Видно є 
більш резонансні справи.

Приїхавши на День міста, нардеп 
навіть не зв’язався з нами, а я, на 
жаль, на святкуванні не був. Та коли 
б знав, що він буде в Козятині,  кинув 
би всі справи і прийшов на стадіон.

Хочу додати, що разом з листом до 
мене, в конверт була вкладена копія 
листа від Катеринчука  Прем’єр-
міністру України Миколі Азарову (до 
речі, датована також 20 квітня). Але 
чомусь він розпочинався так: « До 
мене надійшло звернення від жителя 
міста Козятин…». І ні слова, що це 
колективне звернення. Якщо чесно 
-- склалося враження, що наш лист 

прочитали лише з однієї сторони.
На відповідь з Міністерства со-

ціальної політики України чекали 
недовго, але все, про що там пові-
домлялося нам могли б і в нашому 
пенсійному розповісти. І не довелося  
чекати майже два місяці, та й дорого-
цінний час в Народного депутата за-
бирати, адже він йому дуже потрібен 
для участі в різноманітних шоу. 

Але тепер маємо науку і тверду 
впевненість, що вже  навчились 
розрізняти Народного депутата від  
Народного шоумена. 

Ïåíñ³îíåð-çàë³çíè÷íèê Ïåòðî ×îðíèé

ÎËÅÊÑÀÍÄÐ ÎÍÎÔÐ²É×ÓÊ 
ÇÍÎÂÓ ÏÐÈ¯ÄÅ ÄÎ 
ÍÀØÎÃÎ Ì²ÑÒÀ

В попередньому випуску ва-
шої газета, була опублікована 
стаття про концерт Олександр 
Онофрійчука, де було вказано, 
що організатор концерту поста-
вився зневажливо до земляків.

Мусимо зауважити, що ми не 
мали на меті тіснити козятин-
ців в задушливому залі Будинку 
культури, тому й запрошували 
всіх на центральну площу. Однак 
погодні умови, штормові попе-
редження змусили переформату-
вати концерт, адже цінне музичне 
обладнання гурту могло вийти з 
ладу. Якраз через це Онофрійчук 
був змушений виступити в при-

міщенні. Хіба краще було скасу-
вати концерт взагалі? Крім того, 
ще до початку виступу Strong 
Time, Микола Філонов, головний 
редактор «Свобода слова в Укра-
їні», організатор концерту 
вибачився перед земляками 
за незручності й перенесен-
ня концерту в приміщення 
будинку культури й пообіцяв, 
що Онофрійчук з хлопцями  
приїдуть восени до Козятину й 
виступлять на центральній площі 
міста. Як і минулого разу, вхід 
буде вільним і безкоштовним.

Ìèêîëà Ô²ËÎÍÎÂ

би всі спррави і прийшов на стадіон. Ïåíñ³îíåð-çàë³çíè÷íèê Ïåòðî ×îðíèé
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Óëþáëåí³ ì³ñöÿ ë³òíüîãî â³äï
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î÷èíêó ä³òåé — ïëîùà ³ ïàðê



12 ÊÎÇßÒÈÍ ÇÀË²ÇÍÈ×ÍÈÉ
Ï’ÿòíèöÿ, 27 ëèïíÿ 2012ÌÎËÎÄ²ÆÍÅ ÏÅÐÅÕÐÅÑÒß

— ×è äàâíî âè ïðàöþºòå ïîæåæíèêîì?
— Â³äòîä³, ÿê ìåí³ âèïîâíèëîñü äâàäöÿòü, 
òîáòî âæå äåñÿòü ðîê³â.
— À âè êîëè-íåáóäü ÷èòàºòå êíèæêè, ÿê³ 
ïàëèòå?
Â³í çàñì³ÿâñÿ:
— Öå ïðîòèçàêîííî!
Ðåé Áðåäáåð³ «451 ãðàäóñ çà 
Ôàðåíãåéòîì»
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Äåãðàäàö³ÿ ìîëîä³, àáî 
÷îìó íàö³ÿ äóðí³øàº?

Здавалось, життя в XXI столітті 
має низку переваг. Науково-тех-
нічний прогрес подарував нам купу 
зекономленого часу завдяки бага-
тьом незамінним речам, які стали 
нашими, так би мовити, «друзями» 
й помічниками. 

Для прикладу, у мікрохвильовій 
печі значно швидше розігріти чи 
приготувати страву, ніж у пательні 
на газовій плиті. За допомогою мо-
більного телефону вже не проблема 
додзвонитись до людини, яка може 
знаходитись будь-де, а не вдома. 
Пральна машина зробить чистою 
білизну без вашої допомоги, все, 
що необхідно — це просто набрати 
програму на цифровому табло. Ав-
томобіль на своїх чотирьох їздить 
швидше, ніж ви ходите на своїх 
двох. Телевізор — універсальний 
засіб не відчувати себе самотнім. 

Комп’ютер — взагалі панацея від 
усіх проблем, а якщо до нього під-
ключений Інтернет — і в роботі 
допомагає, і пограти можна, коли 
набридне працювати, й фільми ди-
витись та слухати музику, й значно 
швидше знайти будь-яку інформа-
цію з різних куточків світу лише за 
декілька секунд. Немає часу читати 
книжку — закачайте її аудіо версію, 
завантажте у плейєр — і можете 
слухати її, миючи посуд чи вигулю-
ючи пса. 

Забула ще одну користь від всес-
вітньої павутини — можливість 
спілкуватись з людьми, що живуть 
за тридев’ять земель від тебе, і 
спілкуватись миттєво, бо вже не 
потрібно, як раніше, писати лист 
на папірцях, вирваних із зошита, 
йти на пошту, запаковувати його 
у конверт та надсилати адресату, а 

потім ще близько місяця (хоча це 
залежало, наскільки далеко від вас 
живе людина, якій ви пишете лист) 
чекати на відповідь. Сьогодні ти 
просто заходиш в ICQ, набираєш 
там повідомлення та натискаєш 
клавішу Enter.

Погодьтеся, все вище згадане дій-
сно дозволяє зекономити купу люд-
ського часу, а час, як відомо, ні за 
які гроші не придбаєш. Ще Сенека 
Молодший наголошував: «Бережи 
час», і схоже, наше покоління зна-
йшло спосіб його берегти. Але що 
сучасна молодь робить із цим зеко-
номленим часом? Бездарно витрачає 
на всілякі дурощі. Російською сучас-
них молодих людей можна було б 
назвати «прожигатели жизни».

Нині популярним вважається 
проводити своє дозвілля у нічних 
клубах з чаркою алкогольного на-
пою чи коктейлю з трохи меншим 
градусом (і дарма, що деяким від-
відувачам цих закладів ще не випо-
внилось 21!), сидіти з ранку до ночі 
в соціальних мережах (В контакті, 
Однокласники, Facebook, twitter) і 
читати там френд-стрічку з подеку-
ди абсурдною інформацією (ні, я не 
стверджую, що вся інформація там 
ніяка, є дещо, що варто почитати), 
по пів дня розмовляти практично 
безперестанку по мобільному теле-
фону чи писати повідомлення у чаті, 
в соцмережі, ICQ людині, яка живе в 
100 метрах від вашого будинку. 

А от читати твори класиків, зна-
ходити якусь пізнавальну інформа-
цію, вивчати іноземні мови — все 
це більшість сучасної молоді робити 
не любить. Та що говорити, якщо 

Міністерство освіти, науки, молоді 
та спорту вирішило вилучити зі 
шкільної програми «Фауста» Гете 
та «Божественну комедію» Данте, 
а замість них давати читати дітям 
книги про Гарі Поттера й «Алхімі-
ка» Пауло Коельо. Чи не абсурдно 
все це? Який сенс дітям читати «Гарі 
Поттера»? Чого дійсно вартісного 
може навчити школяра цей твір?! 
Бо ж у «Фауста» є певний філософ-
ський сенс, та й читається трагедія 
легко (знаю з особистого досвіду). 
Література у школі повинна бути 

повчально-дидактичного характе-
ру, тобто вчити чомусь дітей, а що 
корисного вони візьмуть з «Гарі 
Поттера»? Вивчать заклинання Гер-
міони? Сумніваюсь.

Мови (в тому числі й рідна мова) 
— це взагалі окрема тема. Те, що 
більшість з нас розмовляє суржи-
ком, ніщо у порівнянні з тими ви-
падками, коли деякі молоді люди 
не знають елементарних правил 
правопису української мови і не в 
змозі написати декілька речень без 
помилки! Зате вони кожний уікенд 
«туснячать» у барі. Більшість з нас 
вивчала/вивчає в школі англійську, 
але на практиці мало хто зможе 
зв’язати до купи декілька слів іно-
земною мовою за  умови, що батьки 
у свій час не змусили відвідувати 
заняття з репетитором. Пам’ятаю, 
мій дідусь вільно володів декількома 

іноземними мовами — англійською, 
німецькою, португальською, іспан-
ською, французькою (українська 
й російська не враховуються). А в 
давні часи, століть 4-5 тому, майже 
всі письменні люди знали багато 
мов, бо їм не заважали комп’ютер 
чи телевізор їх вивчати.

Зрозуміло, що не всі такі. Але 
справді ерудованої молоді дуже 
мало. Інколи люди прикидаються 
дурнішими, ніж вони є насправді, 
для того, щоб влитись у компанію. 
Спробуй скажи, що тобі подо-
бається читати Достоєвського чи 
Стендаля. 

— Я не вважаю, що бути дурним 
— це круто, — говорить Тетяна 
Суркова, — бо, на мою думку, таке 
доречно лише в компанії не дуже 
освічених людей, бо ти ніби гово-
риш з ними різними мовами. А з ро-
зумною людиною завжди цікаво по-
спілкуватися в будь-якій компанії.

— Не можу нічого однозначно 
сказати з цього приводу, — додає 
Максим Кривушин, — тому що, на 
мою думку, кожному своє. У кож-
ного є свій вибір.

Справді, виділятись із сірої маси 
чи ні — особиста справа кожної 
людини, та варто замислитись: з 
кожним роком ми деградуємо все 
більше й більше. Адже  наші батьки, 
що навчались в училищах, знають 
набагато більше за нас, які закінчи-
ли/закінчують університети. Мова 
не йде про те, щоб всім «різко» стати 
«ботанами», просто пишатися варто 
своїми знаннями, а не їх відсутністю.

Îëåíà ÓÄÂÓÄ
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Ñëîâî «ìàã³ÿ», ùî òàê ÷àñòî çóñòð³÷àºòüñÿ â ë³òåðàòóð³, íå ñë³ä ïîâ’ÿçóâàòè ëèøå ç Ñëîâî «ìàã³ÿ», ùî òàê ÷àñòî çóñòð³÷àºòüñÿ â ë³òåðàòóð³, íå ñë³ä ïîâ’ÿçóâàòè ëèøå ç 
÷àðîä³ÿìè, òàêèìè, ÿê Ìåðë³í ç ëåãåíäè ïðî ëèöàð³â Êðóãëîãî ñòîëó. Ìîâà éäå íàñàìïåðåä ÷àðîä³ÿìè, òàêèìè, ÿê Ìåðë³í ç ëåãåíäè ïðî ëèöàð³â Êðóãëîãî ñòîëó. Ìîâà éäå íàñàìïåðåä 
ïðî ðèòóàëè, ÿê³ âïëèâàþòü íà íàøó ïñèõ³êó. Ãàðíèì ïðèêëàäîì òàêèõ ä³éñòâ º ðåë³ã³éí³ ïðî ðèòóàëè, ÿê³ âïëèâàþòü íà íàøó ïñèõ³êó. Ãàðíèì ïðèêëàäîì òàêèõ ä³éñòâ º ðåë³ã³éí³ 
öåðåìîí³àëè, ùî  íà÷åáòî íå ïåðåñë³äóþòü æîäíî¿ ìåòè, àëå âïëèâàþòü íà íàñ. ßêèì áè âè íå öåðåìîí³àëè, ùî  íà÷åáòî íå ïåðåñë³äóþòü æîäíî¿ ìåòè, àëå âïëèâàþòü íà íàñ. ßêèì áè âè íå 
áóëè êîíñåðâàòîðîì ÷è îðòîäîêñîì, âàì ñë³ä  ³íîä³ ïîâ³ðèòè â íåéìîâ³ðíå.áóëè êîíñåðâàòîðîì ÷è îðòîäîêñîì, âàì ñë³ä  ³íîä³ ïîâ³ðèòè â íåéìîâ³ðíå.

Çíàìåíèòèé ïèñüìåííèê Åðíåñò 
Õåì³íãóåé, ç’ÿâèâøèñü íà  ñâ³ò, àæ 
í³ÿê íå ï³äîçðþâàâ, ùî ïîðó÷ ç éîãî 
äèòÿ÷èì  ë³æêîì âæå ñòî¿òü ëèõî, ùîá 
ñóïðîâîäæóâàòè óñå æèòòÿ. Â þí³ ðîêè 
íåùàñòÿ ñèïàëèñÿ íà ìàéáóòíüîãî 
ïèñüìåííèêà ç óñ³õ áîê³â

Ìèñëèâåöü çà íåùàñòÿìè

Його переслідували приступи ма-
лярії, різноманітні операції, травми 
ока, поранення голови, переломи. 
Більшу частину свого життя Ернест 
Хемінгуей провів на лікарняному 
ліжку. Але не лише хвороби не по-
лишали  його — смерть йшла за ним 
навзирці.

Великий письменник сам зізна-
вся, що не менш восьми чи дев’яти 
разів був на волосині від загибелі. 
Рятувало його тільки диво. Ось 
тільки декілька прикладів з хроніки 
хемінгуеєвських нещасть. В жовтні 
1930 року машина Хемінгуєя, заслі-
плена фарами зустрічного автомо-
біля, на великій швидкості влетіла 
у кювет. Від машини залишилась 
купа заліза, як вижив Хемінгуей 
— незрозуміло. Він отримав дуже 
складні травми, операція тривала 
дві години.

В січні 1934 року він захворів на 
гостру форму амебної дизентерії. В 
1943 році в суцільній темряві його 
машина врізається у сталевий бак з 
водою. І знову важкі травми, струс 
мозку, знову довготривала опе-
рація. Цього разу смерть наклала 
на його тіло 57 швів. Взимку 1948 
року на полюванні пиж від патрона 
потрапляє в око. Виникла загроза 
зараження крові і втрати зору.

Літо того ж року і знову на полю-
ванні. Поблизу мисливського буди-
ночку виникла пожежа, Хемінгуей 
кидається її гасити і сам падає у 
вогонь.  Він отримує страшні опіки. 
Та на цьому «пригоди» письменни-
ка не закінчились. Під час афри-
канського сафарі  в 1954 році літак 
«Сесна», на борту якого знаходився 
письменник,  несподівано зіштовху-
ється з велетенською зграєю птахів.  

Літак падає, Хемінгуей отримує важ-
кі травми. Якимось чином вдалося 
зв’язатися із землею, і на допомогу 
вислали інший літак. Але під час 

розгону цей літак теж раптово за-
горяється і падає на землю. Невдаха 
отримує нові травми і нові болячки. 
Саме тоді і з’явився відомий вислів 

Хемінгуея: «Чутки про мою смерть 
сильно перебільшені». Перебуваючи 
у лікарні, він прокоментував цією 
фразою газетні некрологи «по собі».

ÂÎÑÊÐÅÑ²ÍÍß Ç ÌÅÐÒÂÈÕ
Вічна загадка життя і смерті  з 

давніх давен хвилювали людей. 
Судячи з древніх манускриптів, 
розповідей вчених, мандрівників, 
зі свідоцтв очевидців, деякі народи 
дійсно знали секрети воскресіння з 
мертвих ще задовго до сучасної ме-
дицини. Але навіть сьогодні, коли 
сучасна наука володіє могутніми 
знаннями і потужною апаратурою, 
це питання залишається глибокою 
таємницею.

«Ïàö³ºíò ñêîð³ø 
æèâèé, í³æ 
ìåðòâèé»

Довгий час невелике бельгій-
ське містечко Дур було шоковане. 
33-річного Мішеля Дюллеліна зна-
йшли в його кімнаті без ознак жит-
тя. Домашній лікар, що прибув на 
місце страшної події, із сумом кон-
статував смерть. Батьки вбиті горем 
вже звернулися до місцевого похо-
ронного бюро, щоб гідним чином 
відправити сина у останню путь. 
Та власник контори, який оглядав 
тіло, раптом почав турбуватися, 
йому здалося, що не все «добре» з 
небіжчиком. Мішель мав не такий 
колір обличчя, як всі мерці. Він 
спробув намацати в нього пульс, 
намагався робити штучне дихання 
— та все було марно. Викликали 
лікарів з місцевої лікарні, але ані  
кардіограма, ані енцефалограма не 
виявили жодних ознак життя. Про 
всяк випадок його помістили в од-
ній з клінік та встановили нагляд. 
Довгі спостереження показали, що 
мрець дихає, але дуже повільно — 
один слабкий вдох-видох за хвили-
ну. Мішеля підключили до апарата 

штучного дихання. Через 
декілька годин його стан 
покращався, а ще через 
кілька днів він вже ди-
хав самостійно і скоро 
виписався з лікарні. Але 
випадок шокував весь 
медичний світ.

Êåí³éñüêèé 
ùàñëèâ÷èê

Проте, якщо Мішелю з Бельгії 
повезло вмерти і народитися на світ 
один раз, то кенієць Музуока Муту-
та протягом свого життя робив це 
декілька разів. Вперше це сталося 
з ним у… віці. Тоді батьки завер-
нули тіло хлопчика у рядно і вже 
поклали в домовину. Та хлопчик 
почав плакати і тим самим сам себе 
врятував від загибелі. В 19 років він 
пішов з дому і його знову знайшли 
мертвим у відкритому полі. Вже 
розпочали похоронну процесію, 
але Музуока раптом чхнув і про-
кинувся, чим викликав страшений 
переляк серед родичів, які ридали 
над ним і рвали волосся. В 33 роки 
кенієць обдурив навіть найдосвіче-
ніших лікарів. Його знову понесли 
на кладовище, але він раптом підві-
вся у відкритій домовині і попросив 
дати йому напитися  води.  Переляк 
був страшений.

Æðåö³ óì³ëè 
á³ëüøå, í³æ 
ñó÷àñí³ ìåäèêè 

Поодинокі випадки «воскресін-
ня» відомі в історії єгипетської, 
китайської, тібетської, індійської 
та африканської медицини. Жреці, 

шамани, чарівники і різні маги 
вміли більше, ніж сучасні ескула-
пи. Вони знали якийсь особливий 
масаж, що повертав до життя. 
Одного разу Вамбері, угорський 
мандрівник і вчений-медик, що 
вивчав країни далекої Азії (14-15 
ст. н. е.), перебуваючи в Індії, став 
свідком такого явища. Його запро-
сили на церемонію воскресіння в 
одному з місцевих монастирів. В 
одному з своїх рукописів Вамбері 
так описує цю процедуру. — Спо-
чатку, — пише Вамбері, — мені дали 
пересвідчитись в тому, що людина 
дійсно мертва. Далі тіло поклали 
на мармуровий стіл посеред двору. 
Потім лікар (чи жрець) почав роби-
ти над ним рухи. Через деякий час 
мрець заворушився, чим дуже пере-
лякав придворних Алі-Шуха. Потім 
він підвівся і почав рухатися. Але 
робив це дуже повільно. Весь час 
він дивився в одну точку, наче ко-
гось бачив там. Це тривало недовго,  
раптом він впав і остаточно помер.

рез
аннн 
зз 

 
е 
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ю з Бельгії 
итися на світ 
зуока Муту-
тя робив це 

це сталося 

ÑËÎÂÍÈÊ ÏÎÃÀÍÈÕ ² 
ÄÎÁÐÈÕ ÏÐÈÊÌÅÒ

Якщо ви випадково розбили 
склянку чи інший скляний по-
суд — це принесе вам удачу, за 
іншою версією — це до несподі-
ваної грошової допомоги.

Буває, на стіл випадково про-
ллється вино, то не впадайте у 
відчай. За індійським звичаєм 
намочіть в ньому кінчик вказів-
ного пальця і трішечки потріть 
собі лоба або щоки — це  при-
носить удачу. 

Коли хтось стукає у двері, а ви 
відкрили і нікого не побачили, 
тобто перед вами пустота — 
чекайте на погану звістку про 
смерть когось із родичів. 

Якщо у тринадцяту п’ятницю 
ви раптово зробили справу всу-
переч побажанням ваших ворогів 
або в цей же день у вас з носа 
раптово пішла кров — вам три 
роки буде сприяти везіння та 
успіх у вашій  справі.

Втрачена молодою жінкою за-
щіпка для волосся означає, що 
хтось про неї вперто думає.

Свербить ліва долоня — це до 
грошей, свербить права – про вас 
згадують кредитори. Доведеться 
найближчим часом платити.

Якщо жінка випадкво вдягла 
спідницю задом наперед —  хтось 
може її образити.

Якщо ви знайшли ключ на 
вулиці — старий він чи новий, 
іржавий чи не іржавий — не 
викидайте, це дуже хороша при-
кмета. Самі ж намагайтесь не 
втрачати ключі.

Не викидайте також старих 

наперстків. «Залізний палець»,  
отриманий в спадок від далекої 
бабусі —  ваш захист не лише 
від голки. Кожного разу, коли 
ви чуєтете про себе щось недо-
бре, вдягніть його на декілька 
хвилин.

Якщо ви —  нефартова людина, 
але вирішили в компанії зіграти 
в карти, попросіть дозволу зня-
ти колоду. Побачите туза – це 
до грошей. Король, особливо 
чорний, віщує сварку в тому ж 
товаристві. Десятка попередить, 
що хтось буде махлювати у грі. 
Шістка і дев’ятка (це перевернута 
шістка) вказують на невдалу гру. 
Валет – велика омана, вас можуть 
пошити в дурні. Нарешті дами — 
чирва і бубна віщують непогану 
гру. Дама хрест – вам буде дуже 
складно, бо проти вас грають 
професіонали Дам пік – невдала 
гра і велика небезпека: забирай-
тесь геть з товариства. Саме ця 
дама керує грою і тримає нитки 
гри в своїх руках. Якщо ви їй не 
сподобаєтесь – стережіться.

Зранку випадково розбите 
яйце до сварки в родині.

Не кладіть на ліжко нове плат-
тя — це не до добра.

Якщо весільні обручки раптово 
потемніли — це віщує розрив 
найближчим часом.

Якщо в новорічний ранок пер-
шим до хати заходить чоловік, а 
не жінка, то весь рік вважається 
вдалим 

(продовження в наступних 
номерах).



14 ÊÎÇßÒÈÍ ÇÀË²ÇÍÈ×ÍÈÉ
Ï’ÿòíèöÿ, 27 ëèïíÿ 2012ÕÎÄ²ÒÜ ÇÄÎÐÎÂ²

ßêùî õòîñü äóìàº, ùî êåô³ð íå ïðîêèñàº, 
à â ìîðîçèâ³ áàêòåð³¿ âèìåðçëè â³ä õîëîäó 
— òî ãëèáîêî ïîìèëÿºòüñÿ. Áóäü-ÿêèé 
ïðîäóêò âë³òêó íåñå ç ñîáîþ 
íåáåçïåêó õàð÷îâîãî îòðóºííÿ, àäæå 
öüîìó ñïðèÿþòü ñïåêà òà àíòèñàí³òàð³ÿ

Ñ³ì íàéíåáåçïå÷í³øèõ 
ë³òí³õ ïðîäóêò³â

Більшість з бактерій просто «за-
вмирають» доти, доки не потрапля-
ють у тепло, щоб ожити. Саме тому 
влітку палати інфекційних відділень 
забиті хворими на харчові отруєння. 
Причиною їх стають весілля, випус-
кні вечори. Тобто заходи, де масово 
споживали несвіжу їжу. Отже, які 
продукти нас найчастіше «підво-
дять» влітку і чому?

Ñîëîäêà îòðóòà
Не гребуєте перекусити печивом, 

купленим на ринку? Ще й з прошар-
ком  крему? А воно ж продається 
з відритих коробок на прилавках. 
Бережіться, у вершкові заварні кре-
ми можуть потрапити стафілококи. 
Занести їх може і продавець, адже 
стафілококи живуть на слизових 
оболонках органів, на місцях ран і 
гнійників. Вони є у кожного друго-
го з нас. Але якщо при температурі  
+5С ці одиничні бактерії наш імуні-
тет ще долає, то при більш високій 
температурі вони розмножуються зі 

скаженною швидкістю. На вулиці, де 
зашкалює за 30 градусів йде активне 
виділення токсинів і швидке роз-
множення цього «веселого» сімей-
ства. Тому, якщо такі продукти були 
на сонці, купувати їх в жодному разі 
не можна.

Ñàëàò ç êèøêîâî¿ 
ïàëè÷êè 

Бактеріологи розповідають, що 
в салатах, заправлених сметаною 
і майонезом, які зберігалися без 
дотримання норм гігієни, може 
жити цілий букет мікроорганізмів: 
кишкова паличка, стафілококи і 
сальмонельоз. Вони виділяють на-
стільки сильну отруту, що можуть 
спровокувати навіть токсичний шок. 
Відповідно до санітарних норм, тер-
мін зберігання таких салатів, навіть 
у холодильнику не більше 1 години. 
Купуючи такий продукт, треба пере-
конатись, що він добре охолодже-
ний. Хоча від такої покупки краще 

утриматися.

Â÷îðà ùå ìèøåé 
ëîâèâ 

Українці із задоволенням їдять 
смажене м’ясо невідомого похо-
дження. Хоча у підприємців-ло-
точників, що торгують шаурмою, 
біляшами, шашликами  часто навіть 
немає не тільки  дозволів на торгів-
лю подібними продуктами. У них за-
звичай немає навіть проточної води, 
каналізації, а іноді — і холодильни-
ка. Суцільна антисанітарія! У цю ж 
групу «вуличних задоволень» можна 
віднести і бочковий квас. Мало кому 
відомо, що на бочку в підприємця 
теж повинен бути санітарний пас-
порт. Адже вони частенько купують 
прострочену, заіржавілу тару. У ній 
гарний квас може стати притулком 
для розмноження шкідливих орга-
нізмів. 

Ìîëî÷í³ 
«çðàäíèêè»

Влітку треба бути обережним із 
кисломолочними продуктами та із 
сирними масами, молодою бринзою 
і ще багатьма видами сирів, При по-
купці вони повинні бути холодними, 
а дома зберігатися на верхній полиці 
холодильника. Особливу увагу треба 
приділяти всім стравам, куди додані 
ці інгридієнти.

Молочні каші, кефіри, фруктові 
йогурти, різноманітні пюре пер-
шими «здаються» нашим ворогам- 
мікробам. Купуючи такі продукти, 
треба уважно відслідковувати термі-
ни виробництва і строки зберігання.

Âåðåäëèâå ì’ÿñî 
М’ясо (частіше курятина), придба-

не в супермаркеті, лежало у вашому 
холодильнику, ви розробляли його 
на окремій дошці — і раптом отри-
мали «революцію» у шлунку. Справа 
в тому, що м’ясо — продукт надзви-
чайно чутливий до бактерій. Навіть 
перебуваючи в холодильнику, воно 
може підчепити бацилу і «захворі-
ти». Воно дуже не любить, коли на 
нього капає з якихось продуктів. або 
обробну дошку ви помили губкою, 
якою перед цим обтирали посуд. Або 
до цього різали одним ножем овочі, 
сир, рибу і, у кращому випадку,  спо-
лоснули його без миючого засобу 
холодною водою. 

«Âåñåë³» ÿéöÿ
Тоді, як на упаковці з перепе-

линими яєчками написано, що це 

кращі ліки, і настійливо вам реко-
мендують їх пити — не забувайте, 
що в них також можуть водитися 
сальмонели. Інфекціоністи ствер-
джують, що ці яйця викликають 
отруєння так само часто, як і курячі. 
Існує ще одна хибна думка. У всіх 
холодильниках є спеціальні ніші 
для яєць на дверцятах. Саме там 
домогосподарки зберігають цей де-
лікатес, вважаючи, що це найкраще 
місце для них. Але забувають, що 
температура там не дуже низька. 
Варто також виключити з літнього 
раціону яйця, зварені «всм’ятку». 
А омлет потрібно прожарювати не 
менш, як п’ять-сім хвилин. Багато 
хто вважає за непотрібне мити шка-
ралупу яйця, адже потім яйце все 
одно чистять. Не слід забувати, що 
крізь мікротріщини у шкаралупі мі-
кроби можуть потрапити у середину 
яйця. Скуштувавши подібне яєчко, 
можна отримати такий «концерт» у 
шлунку, що запам’ятається надовго.

Êâ³òî÷êè ³ ÿã³äêè
Хто з нас на базарі не куштує 

ягідки, перш, ніж їх купити, з дум-
кою «може пронесе». Дійсно, потім 
«несе»! Та ще й так, що людина потім 
опиняється на лікарняному ліжку. 
Тому для зелені мало її сполоснути: 
бруд все одно сидить в мікропорах 
листочків чи гілочок, потрібно 
хоч на короткий час замочити її 
в холодній воді із сіллю. Медики 
стверджують, що зараз проблем із 
зеленню значно більше, ніж раніш. 
Частину її привозять з-за кордону. 
Пучки салату, екзотичних трав іноді 
покриті слизом равликів. А це чудо-
ве середовище для мікроорганізмів. 

Êîìåíòàð ôàõ³âöÿ
Матеріал прокоментував головний 

лікар районної санепідемстанції Ле-
онід Ящук:

— Дійсно, літня спека накладає 
свої вимоги до зберігання та ви-
користання харчових продуктів. В  
холодильнику м’ясо зберігається не 
більше 72 годин. Його заморозка  і 
розморозка повинні проводитись 
тільки один раз, тому що не лише 
псуються його смакові якості, але 
й руйнуються клітини. Після цього  
воно змінює свою структуру і стає 
більш чутливим до бактерій. Всі 
молочні продукти, куплені на ринку,  
бажано не вживати сирими, а під-
давати термічній обробці. Молоко 
кип’ятити, сметану вживати з гарячи-
ми стравами, з творогу робити  сир-
ники тощо. Це пов’язано  з тим, що 
корови зараз дуже хворіють на лей-
коз і туберкульоз. Взагалі, найкраще 
купувати в магазинах пастеризоване 
молоко та інші молочні продукті, 
щоби не нарватися на неприємність. 
Що стосується харчових  продуктів, 
придбаних на ринку, то краще за все 
вибирати їх в павільйонах, тобто там 
де проводять аналізи і здійснюється 
ветеринарно-санітарний контроль.  
Але про який контроль може йти 
мова в Козятині, коли ось на одному з 
ринків продається так звана домашня 
ковбаса (кров’янка). У спеку, на сонці 
вона мало не шкварчить, а трохи 
далі, біля багатоповерхівки, з землі, 
торгують молоком, овочами та іншою 
городиною. Отож, покупець при ви-
борі продуктів теж повинен думати і 
дбати про своє здоров’я.

Îëåêñàíäð ÃÓÒ²Í

Головний лікар районної санепідемстанції Леонід Ящук 
рекомендує обережніше вибирати продукти влітку 

R013 R014
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П’ЯТНИЦЯ, 3 СЕРПНЯ
УТ-1

06.00 «Доброго ранку, Україно!»
«Країна on line»
06.00 Ранкова молитва
06.05, 07.00, 08.00 Новини
06.10, 07.05, 08.05 Спорт
06.20, 06.40, 07.25 Тема дня
06.30, 06.45, 07.15, 07.35 Країна on line
06.35 Заголовки
06.50 Невідоме від відомих
06.55 Православний календар
07.20 ТехноЕра
07.40 Глас народу
07.45 Хазяїн у домі
08.15 Корисні поради
08.35 Від першої особи
09.00 Підсумки дня
09.30 Олімпійські пристрасті
11.00 Олімпіада-2012. Стрільба (лук)
12.00 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
12.50 Олімпіада-2012. Легка атлетика
13.30 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
14.40 Олімпійські пристрасті
15.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
16.10 Олімпіада-2012. Стрільба з лука. 
Бокс
17.10 Олімпіада-2012. Стрибки на 
батуті. Стрільба (пістолет)
18.20 Новини (із сурдоперекладом)
18.45 Олімпійські пристрасті
19.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
19.30 Олімпійські пристрасті. Велоспорт
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.15 Олімпіада-2012. Легка атлетика. 
Семиборство. Ядро. Плавання
22.45 Трійка, Кено, Секунда удачі
22.50 Олімпійські пристрасті. Легка 
атлетика. Семиборство. Бокс
00.00 Олімпійські новини
00.05 Телеміст Київ-Лондон
00.15 Олімпійські пристрасті
00.30 Олімпіада-2012. Фехтування 
(сабля)
02.00 Олімпіада-2012. Дайджест дня
02.10 Новини (із сурдоперекладом)
02.30 Хіт-парад «Національна двадцят-
ка» (із сурдоперекладом)
03.45 Д/ф «Альбіна Дерюгіна. Традиція 
перемог»
04.15 Х/с «Відділ убивств» 2с.

1+1
06.30, 19.30 ТСН
07.30 М/с «Тімон і Пумба» (1)
08.00 Т/с «Щоденник доктора Зайцевої»
09.05 «Їхні звичаї»
10.30 «Цілковите перевтілення - 3»
11.30, 12.35, 03.35, 04.25 Т/с «Метод 
Лаврової»
13.40 Х/ф «Біла ворона» (1)
17.45 «ТСН. Особливе»
18.10, 05.15 Т/с «Вольф Мессінґ. Люди-
на, що бачила крізь час»
20.15 Х/ф «Геймер» (2)
22.10 Х/ф «Оселя зла» (2)
00.25 Х/ф «Постал» (3)
02.15 Фільм жаху «За межею» (3)

ИНТЕР
04.35 Т/с «Маршрут Милосердя»
06.00 Т/с «Бумеранг з минулого» За-
ключна серія
09.15 Т/с «Таємниці слідства-7» (1)
11.20 Т/с «Повернення Мухтара-2» (1)
12.20 Д/с «Слідство вели... з Леонідом 
Каневським»
14.15 «Сімейний суд»
15.15 «Судові справи»
16.10 Т/с «Каменська 5»
18.05 Т/с «Кровинушка» (1)
19.05 Програма «Про життя»
20.00, 00.30 «Подробиці»
20.25 «Спорт у Подробицях»
20.30 Т/с «Жіночий лікар» (1)
22.25, 03.40 Х/ф «Чорне місто» (2)
01.10 Д/ф «Лев Дуров. Історії веселі і 
сумні»
02.05 Д/ф «Жадібність»

НТН
05.55 «Легенди карного розшуку»
06.55 Х/ф «Двоє в новому домі» (1)
08.30, 19.00, 02.25, 04.40 «Свідок»
09.00 Т/с «Олександр Македонський, 
або Кілер мафії»
11.00 Т/с «CSI: Маямі»
12.00 Т/с «Детективи»
12.30 «Кримінальні справи»
13.30 Т/с «Літєйний»
15.25 Х/ф «Державний кордон» (1)
18.35 «Випадковий свідок»
19.30 Т/с «Конвой PQ-17»
23.50 Х/ф «Чорна книга» (2)
02.55 «Речовий доказ»
03.40 «Агенти впливу»
05.10 «Уроки тітоньки Сови»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00 Срібний апельсин
07.00, 17.00, 19.00, 03.30 Події
07.10, 17.10, 19.15, 03.45 Події Спорт
07.15, 18.00 Т/с «Єфросинія. Продо-
вження» (1)
08.25, 13.00, 21.00 Т/с «Слід» (1)
09.00 Т/с «Подружжя» (1)
11.00, 05.15 Т/с «Висяки - 2» (1)
12.00, 04.30 Ток-шоу «Нехай говорять»

15.35 Щиросерде зізнання
16.00 Федеральний суддя
17.15, 03.50 Критична точка
19.20 Ток-шоу «Говорить Україна»
20.00 Т/с «Катина Любов - 2» (1)
22.00 Т/с «Інтерни» (1)
00.10 Т/с «Москва. Центральний округ - 3» (2)
02.00 Х/ф «Я знаю, що ви зробили 
минулого літа» (2)

СТБ
05.30 «Документальний детектив»
05.55 Х/ф «Вас чекає громадянка 
Ніканорова» (1)
07.20 Х/ф «Бережіть чоловіків» (1)
09.05, 00.25 Х/ф «Дами запрошують 
кавалерів» (1)
10.45 «Зважені та щасливі»
17.55, 22.00 «Вiкна-Новини»
18.05 «Правила життя. Вся правда про хліб»
20.00 «Російські сенсації. Круті туристи»
21.00 «Російські сенсації. Заміж за 
олігарха»
22.25 Х/ф «Сестронька» (1)
02.00 «Вiкна-Спорт»
02.10 Х/ф «Гостя з майбутнього» (1)

ICTV
05.10 Служба розшуку дітей
05.15, 06.25, 01.40, 02.35 Погода
05.20, 02.10 Факти
05.45, 04.25 Світанок
06.30, 09.25, 12.55, 19.25, 01.35 Спорт
06.35, 12.30, 13.00 Анекдоти по-
українськи
06.55 Т/с «Леся+Рома»
07.45 Стоп-10
08.45 Факти. Ранок
09.30, 19.30 Надзвичайні новини
10.30, 16.20 Т/с «Далекобійники”
12.45 Факти. День
13.10, 20.15 Т/с «Морські дияволи»
15.10, 22.15 Т/с «Прокурорська пере-
вірка”
18.45 Факти. Вечір
23.25 Т/с «Особливо небезпечний”
00.25 Голі та смішні
01.45 Т/с «Дружини футболістів. До-
датковий час”
02.40 Т/с «Кістки-5”
03.25 Утриматись у кріслі

НОВИЙ КАНАЛ
05.00 Т/с «Останній акорд»
05.45 Служба розшуку дітей
05.50 Т/с «Заколотний шлях»
06.25, 07.10 Kids Time
06.30 М/с «Нові пригоди мисливців на 
привидів»
07.30, 19.00 Репортер
07.40, 09.00, 19.30, 00.05 Погода
07.45 Т/с «Як сказав Джим»
09.05, 15.50 Т/с «Світлофор»
10.25 Т/с «Татусеві дочки»
13.55 М/с «Пригоди Джекі Чана»
14.45, 15.45 Teen Time
14.50 Т/с «Друзі»
16.55, 19.50 Т/с «Не родись вродлива»
17.55 Т/с «Вороніни»
19.25, 00.00 Спортрепортер
19.35 Піраньї
20.50 Х/ф «Це все вона»
22.55 Т/с «Щасливі разом» (2)
00.10, 02.45 Т/с «Межа» (2)
01.05 Т/с «Серцеїдки»
03.25 Зона ночі Культура
03.30 Катерина Білокур Послання
04.20, 05.25 Зона ночі
04.25 Тб про ТБ
04.55 Чорний колір порятунку

ТЕТ
06.00 Дізнайся як
06.15 Дом-2
07.05, 08.20 Мультик з Лунтіком
07.35 Телепузики
07.55 Байдиківка
08.50, 14.45 Т/с «Кремлівські курсанти»
09.50 Т/с «Всі жінки - відьми»
10.50 Т/с «Беверлі Гілз 90210. Нове 
покоління»
11.45 Т/с «Н2О: просто додай води»
12.10, 19.20 Богиня шопінгу
12.45 Т/с «Зайцев +1» (2)
13.20, 16.20 Одна за всіх
13.45 Т/с «Маргоша»
15.45 Дайош молодьож!
16.45 Т/с «Хто у домі господар?»
17.25, 20.00 Т/с «Моя прекрасна няня»
18.15, 03.25 У ТЕТа тато!
18.55, 03.00 БарДак
21.10 Т/с «Реальні пацани» (2)
22.15 Чортиці в спідницях
22.55 Надто грубо для Ю-Тюба
23.20 Дом 2
00.20 Т/с «Таємний щоденник дівчини 
за викликом» (3)
00.55 Х/ф «Помста Поркі» (3)
02.35 Дурнєв + 1
03.50 До світанку

ВДТ
06.00 Гімн України; Новини «Пульс»
06.30 Уряд на зв’язку з громадянами
07.00 ТНВ - підсумки
07.50 Новий день
09.00 Музичний світ
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 «Урок для батьків»
10.06 Акцент
10.28 Будьмо знайомі

11.20 Єврочас
11.46 Служба розшуку дітей
11.52 Обери життя
12.10 Народ і влада
12.50 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
13.05 Україна: реформи на часі
13.10 Екватор дня. Культура, мистецтво
14.02 Для маленької компанії
14.28 Об*єктивно про…
15.30 Останній час
16.00 ТНВ – Експрес. Сурдопереклад
16.15 Новий день
17.25 Святкуємо разом
18.10 Урядові новини «Пульс»
18.20 Телебіржа
18.30 ДМБ
18.45 Україна: реформи на часі. Со-
ціальні ініціативи Президента України
19.00 ТНВ
19.35 Діалоги
20.27 Теореми буття
20.40 Дитячий екран «Гном Добраніч»
20.53 Астропрогноз
20.56 Віче
21.30 ТНВ - підсумки
22.15 Овертайм
22.30 Екологія й туризм Поділля.«1000 
й 1тур»
22.45 «Звитяга»
23.10 Екватор дня. Культура, мистецтво

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична скринька
07.00 Прокидаймося разом
07.45 Новини
08.00 Прокидаймося разом
08.45 Актуальне інтерв’ю
09.10 Секретні файли. Життя тварин
09.25 М/ф 
09.50 т\с Руда
10.40 Хіт - парад дикої природи
11.30 Містер і місіс С
12.00 Музична Скринька
12.30 Екранізація літ. Класики. Справа 
Артамонових
14.00 Актуальне інтерв’ю
14.25 Своїми Очима
14.50 Скарбниці Вінничини
15.05 Музична скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Хіт - парад дикої природи
17.40 М/ф 
18.05 Скарбниці Вінничини
18.20 Своїми Очима
18.40 Життя серед життя
19.10 Актуальне інтерв’ю
19.30 Скарбниці Вінничини
19.45 Новини
20.00 Про справу конкретно
21.00 Вечірня молитва
21.10 Податковий тиждень
21.20 Скарбниці Вінниччини
21.40 т\с Руда
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінниччини
23.00 х\ф Гнів
00.25 Музична скринька

ВИТА
07.00, 12.00 Новини «День за 
днем»(повтор)
07.20, 09.25, 15.20, 17.50, 22.00, 00.45, 
02.35 ТІР
07.25, 18.30 «Бон Апетит»
07.30, 15.45 Д/ф
08.10, 17.00 М/ф
08.30 Музична сторінка
09.00, 17.15 д/с «Філософія серця»
09.30, 21.05 Т/с
10.30, 13.00, 00.55 Х/ф
12.30, 17.30 д/с «Обережно, діти»
13.40, 14.40 «Новини швидко»
14.45, 22.30 д/с «Дзеркало історії»
15.30, 20.50 д/п «Веселі уроки»
18.00 «Переможний голос віруючого»
18.40 Новини «День за днем»
19.15 а/п «На часі»
19.45 «Вітаю Кохаю Бажаю»
22.10, 02.45 Новини «День за 
днем»(повтор)
23.10 «Клуб-кіно»
03.00 «Вінниця он-лайн»

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 22.40, 00.00 «Київський 
час»
06.45, 08.25, 18.50, 23.35, 00.30, 03.25, 
04.25 «Час спорту»
06.50, 08.40, 23.45, 00.40, 02.55, 03.35, 
04.35 «Огляд преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 
13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 
19.00, 20.00, 21.00, 23.00, 03.00, 05.00 
«Час новин»
07.10, 08.15, 22.25, 23.20, 00.15, 03.15, 
04.15 «Бізнес-час»
07.20 «Автопілот-новини»
07.30 «Ранок із зіркою»
07.55, 08.35 «Трансмісія-новини»
09.10, 19.20 «Інвест-час»
09.20, 13.20, 14.20 «5 елемент»
10.30, 11.10, 12.15, 19.30, 20.10, 21.10, 
01.00, 05.15 «Час. Підсумки дня»
15.15 «Сканер»
16.15 «Лісовий патруль»
17.25, 04.40 «Не перший погляд»
18.10 «Вікно в Європу»
21.40, 04.00 «Час-Тайм»
22.00, 02.30 «Акцент»
23.25, 00.25, 03.20, 04.20 «CRIME 
NEWS»
03.40 «Життя цікаве»

СУБОТА, 4 СЕРПНЯ
УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.10 М/ф
06.20 Світ православ’я
07.00 Ера здоров’я
07.25 Корисні поради
07.45 Олімпійський виклик
08.05 Це було недавно, це було 
давно. А.Миронов
09.05 Школа юного суперагента
09.30 Олімпійські пристрасті
11.00 Олімпіада-2012. Триатлон
13.30 Олімпіада-2012. Академічне 
веслування
14.40 Олімпіада-2012. Стрільба 
(гвинтівка)
15.00 Олімпійські новини
15.05 Олімпійські пристрасті
16.00 Олімпіада-2012. Стрибки на 
батуті
18.10 Олімпіада-2012. Бокс
18.45 Олімпійські пристрасті
19.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
19.30 Олімпійські пристрасті. Легка 
атлетика. Ходьба. Велоспорт
20.50 Мегалот
20.55 Зворотний зв’язок
21.00 Підсумки дня
21.20 Олімпійські пристрасті. Легка 
атлетика. Бокс. Фехтування
22.35 Суперлото, Трійка, Кено
22.45 Олімпійські пристрасті. Легка 
атлетика. Семиборство
00.00 Олімпійські новини
00.05 Телеміст Київ-Лондон
00.15 Олімпійські пристрасті
00.30 Олімпіада-2012. Плавання
02.00 Олімпіада-2012. Дайджест дня
02.10 Підсумки дня
02.35 Х/с «Відділ убивств» 3, 4с.

1+1
06.15 М/ф «Смурфи» (1)
07.00 «Справжні лікарі - 2»
08.00 «Світське життя»
09.00 «Хто там?»
10.15 М/с «Русалонька - 3» (1)
10.40 М/с «Тімон і Пумба» (1)
11.05 «Світ навиворіт - 2: Індія»
11.55 «Десять кроків до кохання 
- 2»
13.05 Х/ф «Блондинки в законі» (1)
14.55 Х/ф «Як відбити наречену» (1)
17.05 Т/с «Даїшники»
19.30, 05.30 ТСН
20.00 Х/ф «Степові діти» (1)
00.15 Х/ф «Ми. Віримо в кохання» 
(2)
02.30 Х/ф «Геймер» (2)
03.50 Х/ф «Оселя зла» (2)

ИНТЕР
05.30 «Парк автомобільного 
періоду»
05.55 Т/с «Дівчина з півночі» (1)
09.25 «Городок»
10.00 «Найрозумніший»
12.00 «ДОстояние РЕспублики» 
Пісні Ігоря Ніколаєва
14.10 Х/ф «Відчиніть, це я» (1)
18.00 Міжнародний фестиваль 
гумору «Юрмаліна-2011»
20.00, 02.20 «Подробиці»
20.30 «Вечірній Київ»
22.40 Прем’єра. «Битва компози-
торів»
00.05 Х/ф «Презумпція невинності» 
(2)
02.50 Д/ф «Я буду вам снитися. 
Нікіта Михайловский»
03.40 Д/ф «Жадібність»

НТН
06.00 «Легенди бандитського 
Києва»
07.25 Х/ф «Силач Санта-Клаус» (1)
09.25, 12.55 Т/с «Конвой PQ-17»
11.30 «Речовий доказ». Злочинець 
поштою
12.00, 23.00 «Головний свідок»
15.00 Т/с «Ера стрільця - 3»
19.00 Т/с «Таємниці слідства - 10» 
(1)
00.00 «Випадковий свідок»
00.25 Х/ф «Війна світів» (2)
02.20 «Речовий доказ»
03.30 «Агенти впливу»
05.00 «Уроки тітоньки Сови»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00 Срібний апельсин
07.00, 19.00, 03.30 Події
07.10 Події Спорт
07.15 М/ф «Ну, постривай!»
07.25, 14.00 Т/с «Інтерни» (1)
08.00 Х/ф «Бетховен - 4» (1)
10.00 Таємниці зірок
11.00, 03.50 Т/с «Дорожній патруль 
- 4» (1)
15.10 Т/с «Дитина навпіл» (1)
18.00, 19.20 Т/с «Гра» (1)
22.30 Т/с «Бігти» (1)
00.20 Т/с «Час Волкова» (2)
02.10 Х/ф «Я все ще знаю, що ви 
зробили минулого літа» (3)

СТБ
05.10 «Наші улюблені мультфільми: 
Казаки» (1)
06.00, 01.25 Х/ф «Людина-амфібія» 

(1)
07.40 «Караоке на Майдані»
08.40 «Сніданок з Юлією Висо-
цькою»
08.50 «Їмо вдома»
10.00 Х/ф «Не може бути!» (1)
12.05 «Неймовірна правда про 
зірок»
14.50 «Зіркове життя. Закляті по-
други»
15.55 «Зіркове життя. Війна за 
спадщину»
17.00 «Зіркове життя. Шлюбні 
рекордсмени»
18.00 Х/ф «Час щастя» (1)
20.10 Х/ф «Час щастя-2» (1)
22.10 «Моя правда. Володимир 
Пресняков»
23.15 «Моя правда. Мітя Фомін. 
Безпритульний шоу-бізнесу»
00.20 «Моя правда. Війна та мир 
Федіра та Сергія Бондарчуків»

ICTV
05.05, 05.40 Погода
05.10 Факти
05.45 Інший футбол
06.15 Козирне життя
07.00 Т/с «Поліцейська академія»
08.45 Зірка YouTube
10.00 Дача
10.30 Квартирне питання
11.25 Стоп-10
12.25 Провокатор. Спецвипуск
13.35 Спорт
13.40 Твій рахунок
14.40 Дивитися всім!
15.45 Х/ф „Після заходу сонця”
17.40 Максимум в Україні
18.45 Факти. Вечір
19.00 Х/ф «Бондіана: „Золоте око”
21.45 Х/ф „Запальні канікули”
23.20 Наша Russia
00.15 Голі та смішні
01.15 Х/ф „Воїни світла” (2)
02.55 Т/с „Тринадцятий”
04.25 ПроЦікаве
05.00 Світанок

НОВИЙ КАНАЛ
05.20 Т/с «Останній акорд»
06.55 Інтуїція
09.00 М/с «Качині історії»
09.35 М/с «Пінгвіни з Мадагаскару»
10.00 Кабриолето
11.00 Пікнік
12.00 Новий погляд
13.00 Кухня на двох
14.00 Скетч-шоу «Красуні»
15.35 Х/ф «Це все вона»
17.35 Х/ф «Любов на острові»
19.25 Х/ф «Чого хоче дівчина»
21.20 Х/ф «Кілери»
23.20 Х/ф «Щоденник кар’єристки»
01.30 Спортрепортер
01.35 Т/с «Серцеїдки»
03.05 Зона ночі Культура
03.10 Іван Франко
04.05, 05.00, 05.30 Зона ночі
04.10 Загублений рай
05.05 Драй Хмара останні сторінки

ТЕТ
06.00 Дізнайся як
06.15 Дом-2
07.05, 09.00 Мультик з Лунтіком
07.40 Малята-твійнята
08.10 Телепузики
08.35 Байдиківка
09.35 М/с «Чорний плащ»
10.35 Дикі та смішні
11.00 Крутони
11.35 Т/с «Моя прекрасна няня»
13.45 Х/ф «Нецілована»
15.55 Королева балу 2
17.00 Х/ф «Артур і мініпути»
19.05 Х/ф «Один вдома 4»
21.00 Т/с «Реальні пацани» (2)
22.05 Х/ф «Чужі» (2)
00.55 Х/ф «Доріан Грей» (3)
02.40 До світанку

ВДТ
06.00 Гімн України;
06.05 Політрада
07.00 Об*єктивно про…
08.00 ТНВ - підсумки
08.40 «Економічне коло»
09.30 Урядові новини «Пульс»
09.40 Україна: реформи на часі. 
Соціальні ініціативи Президента 
України
09.45 Мультантракт
09.55 Бастіони
10.30 Маю право
10.45 Вектор
11.10 Соціальні грані
11.39 Вінниця в часі
12.05 Удосвіта
12.35 Класна робота
12.48 Преображення
13.05 Позиція: громадський вимір
13.57 Віче
14.22 Овертайм
14.35 Теореми буття
15.02 Барвисті розради
15.54 Хатинка Василинки
16.20 Дитячий телесеріал «Супер-
книга»
16.40 Твоє життя
17.05 Святкуємо разом

18.05 Урядові новини «Пульс»
18.25 Від класики до джазу
19.57 Економічний тижневик
19.35 Людина на своєму місці
20.00 1000 й 1 тур
20.13 Перевізник
20.30 Лінія здоров’я
21.00 Телебіржа
21.10 Імідж
21.30 Дивоцвіти
22.22 Нова енциклопедія Поділля
22.27 Панорама тижня
23.30 Дитячий екран «Гном До-
браніч»

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична скринька
06.45 Купаж
07.00 Скарбниці Вінничини
07.15 М/фи
07.45 Новини
08.00 М/фи
08.30 Скарбниці Вінничини
08.45 5 вимір
09.15 Теле Енцеклопедія
09.40 Столиці Світу
10.05 Музична Скринька
10.45 Скарбниці Вінниччини
11.00 Унікальна Україна
11.30 Про справу конкретно
12.30 Скарбниці Вінниччини
12.45 Столичні таємниці
13.10 Навколо світу
14.10 Хітпарад „На всі100”
14.40 Музична Скринька
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.35 м\ф
17.00 Ліцеїст
18.00 Скарбниці Вінничини
18.15 Навколо Світу
19.15 Четверта влада
19.45 Новини
20.00 Містер і місіс С
20.25 Живий звук
21.00 Вечірня молитва
21.10 Унікальна Україна
21.40 Вторгнення
22.15 Скарбниці Вінничини
22.30 Новини
22.45 Скарбниці Вінниччини
23.00 х\ф Ідол
00.45 Музична Скринька

ВИТА
07.00, 12.00 Новини «День за 
днем»(повтор)
07.20, 08.55, 12.15, 14.40, 17.20, 
22.20, 01.20 ТІР
07.30 Хіт-парад
08.00 а/п «Заручники свободи»
08.50, 19.40 д/п «Веселі уроки»
09.00 а/п «Споживач»
09.25, 18.55 «Бон Апетит»
09.30, 01.30 д/с «Культ Ура!»
10.00 а/п «Магія перетворення»
10.30, 12.50, 23.55 Х/ф
12.25, 02.00 а/п «Фіз Культ Ура»
14.20, 18.30 а/п «Українські тра-
диції»
14.50 Музична програма «Navsi 100»
15.15 д/с «Про риболовлю серйозно 
«
16.05 а/п «На часі»(повтор)
17.30 а/п «Блага вість з Ріком 
Ренером»
18.00 а/п «Система»
18.40 а/п «Вінниця минуле, сучасне, 
майбутнє»
19.00 а/п «Авторське кіно»
19.50 «Вітаю.Кохаю.Бажаю.»
20.50 а/п «Якість по-вінницьки»
21.00 Концертна програма
22.25 «Клуб-кіно»
03.00 «Вінниця он-лайн»

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 07.55, 08.20, 18.50, 23.35, 
00.30, 03.25, 04.25 «Час спорту»
06.50, 00.40, 03.35, 04.35 «Огляд 
преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 
23.00, 02.00, 03.00, 05.00 «Час 
новин»
07.10 «Клуб 700»
07.30, 08.10, 22.25, 23.20, 00.15, 
03.15, 04.15 «Бізнес-час»
08.30 «Не перший погляд»
09.20, 15.15 «Інтелект.ua»
10.15 «Здорові історії»
11.10 «Трансмісія»
11.30 «Автопілот-тест»
12.10 «Вікно в Європу»
13.15 «Драйв»
14.10 «Історія успіху»
14.25 «Гра долі»
16.15 «Арсенал»
17.25, 04.40 «Феєрія мандрів»
17.45 «Дорогоцінності»
18.15 «Час інтерв’ю»
19.20, 23.45, 01.45, 06.05 «Тема 
тижня»
19.30, 02.15, 06.10 «Машина часу»
20.10, 01.00, 05.15 «Портрети з 
Сергієм Дорофеєвим»
21.10, 02.35 «Велика політика»
21.40, 04.00 «Вікно в Америку»
22.00, 03.40 «В кабінетах»
22.30 «Майстер-клас із Наталкою 
Фіцич»
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НЕДІЛЯ, 5 СЕРПНЯ
УТ-1

06.00 Ранкова молитва
06.10 М/ф
06.20 Крок до зірок
07.00 Це було недавно, це було 
давно. Є.Шифрін
07.35 Сільський час
08.00 Укравтоконтинент
08.25 Корисні поради
08.45 Олімпійський виклик
09.00 Смішний та ще смішніший
09.25 Крок до зірок. Євробачення
10.00 Країну - народові
10.15 Олімпійські пристрасті
12.00 Олімпіада-2012. Теніс
14.20 Олімпійські пристрасті
14.30 Олімпіада-2012. Стрільба 
(пістолет)
15.00 Олімпійські новини
15.05 Олімпійські пристрасті
16.00 Олімпіада-2012. Спортивна 
гімнастика
18.10 Олімпіада-2012. Боротьба 
греко-римська
18.45 Олімпійські пристрасті
19.00 В ПЕРЕРВІ: Олімпійські новини
19.35 Олімпійські пристрасті. Бо-
ротьба греко-римська
20.50 Головний аргумент
21.00 Підсумки тижня
21.15 Олімпійські пристрасті. Легка 
атлетика
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 Олімпійські пристрасті. Легка 
атлетика. Вітрильний спорт
00.00 Олімпійські новини
00.05 Телеміст Київ-Лондон
00.15 Олімпійські пристрасті
00.30 Олімпіада-2012. Бокс
01.00 Олімпіада-2012. Фехтування
01.30 Олімпіада-2012. Стрибки у воду
02.00 Олімпіада-2012. Дайджест дня
02.10 Підсумки тижня
02.30 After Live (За лаштунками 
Шустер-Live)
02.50 Х/с «Відділ убивств» 5, 6с. 
(закл.)

1+1
06.00 Х/ф «Як стати крутим» (1)
07.45 М/ф (1)
08.05 «Ремонт +»
09.00 «Лото-забава»
10.15 М/с «Русалонька - 3» (1)
10.40 М/с «Тімон і Пумба» (1)
11.05 «Чотири весілля»
12.40, 14.55, 17.05 Т/с «Даїшники»
19.30 «Телевізійна служба новин»
20.00 Х/ф «Службовий роман» (1)
23.40 «Світське життя»
00.40 «Тсн- тиждень»
01.35 Х/ф «Весна сорок першого» (2)
03.10 Х/ф «Ми. Віримо в кохання» (2)
05.00 Х/ф «Як відбити наречену» (1)

ИНТЕР
04.55 «Найрозумніший»
06.20, 03.25 Д/ф «Людмила Касаткі-
на. Приборкувачка»
07.25 Х/ф «Приборкувачка тигрів» (1)
09.30 «Школа доктора Комаровського»
10.05 Х/ф «Щастя за контрактом» (1)
12.00 «Вечірний Київ»
14.00 Х/ф «Адель» (1)
16.10 Т/с «Гидке каченя» (1)
20.00 «Подробиці»
20.25 Прем’єра. Х/ф «Угода» (1)
22.55 Х/ф «Одинак» (2)
01.05 Подробиці
01.30 Х/ф «Сни» (2)
02.40 Д/ф «Поле Чудес. МММ по-
вертається»
04.20 «Знак якості»

НТН
06.00 «Легенди бандитського Києва»
07.30 Т/с «Ера стрільця - 3»
11.30 «Легенди карного розшуку». 
Пантеон мозку. Ленін
12.00, 04.05 «Агенти впливу»
12.45 Д/ф «Почаїв»
14.00 Д/с «Православні святі»
15.00 Т/с «Таємниці слідства - 10» (1)
19.00 Т/с «Каменська - 2»
23.20 Х/ф «У пошуках пригод» (2)
01.20 Х/ф «Спорт майбутнього» (3)
02.55 «Речовий доказ»
05.00 «Уроки тітоньки Сови»
05.30 «Правда життя»

ТРК УКРАИНА
06.00, 05.40 Срібний апельсин
06.50 Події
07.10 Х/ф «Бетховен - 5» (1)
09.00 Ласкаво просимо
10.00 Герої екрану
11.00, 04.10 Т/с «Дорожній патруль 
- 4» (1)
13.50, 20.30, 21.50 Т/с «Інтерни» (1)
16.00 Т/с «Дитина навпіл» (1)
17.50, 19.30 Т/с «Гра» (1)
19.00, 03.40 Події тижня
00.00 Т/с «Час Волкова» (2)
01.50 Х/ф «Я завжди знатиму, що ви 
зробили минулого літа» (3)
03.15 Щиросерде зізнання

СТБ
05.10 «Наші улюблені мультфільми: 
Казаки» (1)
06.45, 01.10 Х/ф «Міміно» (1)

08.45 «Сніданок з Юлією Висо-
цькою»
08.55 «Їмо вдома»
10.45, 00.05 «Неймовірні історії 
кохання»
11.45 «Караоке на Майдані»
12.45 «Зіркове життя. Зіркові 
трагедії»
13.45 «Російські сенсації. Заміж за 
олігарха»
14.45 Х/ф «Час щастя» (1)
16.55 Х/ф «Час щастя-2» (1)
19.00 «Битва екстрасенсів»
20.05 Х/ф «Кохання на два полюси» 
(2)
22.05 Х/ф «Шалене кохання» (1)

ICTV
05.40, 06.00 Погода
05.45 Факти
06.05 Квартирне питання
06.55 Анекдоти по-українськи
07.20 Дача
07.50 Твій рахунок
08.50 Дивитися всім!
09.55 ОлімпіЛяпи
11.00 Козирне життя
12.00 Інший футбол
12.25 Спорт
12.30 Максимум в Україні
13.45, 23.35 Наша Russia
14.00 Х/ф „Запальні канікули”
15.55 Х/ф «Бондіана: „Золоте око”
18.45 Факти. Вечір
19.00 Х/ф «Бондіана: „Завтра не 
помре ніколи”
21.35 Х/ф „Після заходу сонця”
23.55 Х/ф „Привид будинку на пагор-
бі-2. Повернення” (2)
01.30 Х/ф „Воїни світла” (2)
03.00 Інтерактив. Тижневик
03.15 Утриматись у кріслі
04.05 ПроЦікаве
04.40 Світанок

НОВИЙ КАНАЛ
05.30 Т/с «Останній акорд»
06.15 Кліпси
06.35, 08.00 Інтуїція
07.45 Церква Христова
09.05 М/с «Качині історії»
09.40 М/с «Пінгвіни з Мадагаскару»
10.00 Хто зверху?
11.55 Мачо не плачуть
12.45 Шури-амури
13.50 Світлі голови. Літні ігри
14.55 Скетч-шоу «Красуні»
15.55 Х/ф «Кілери»
18.00 Х/ф «Рожева пантера-2»
19.55 Х/ф «Дозвольте тебе поцілува-
ти... знову»
22.10 Х/ф «Гарольд і Кумар ідуть у 
відрив» (2)
00.05 Спортрепортер
00.10 Х/ф «Чого хоче дівчина»
02.15 Т/с «Серцеїдки»
03.45 Зона ночі Культура
03.50 Микола Лисенко
04.40 Перетворення
04.55, 06.00 Зона ночі
05.00 Розквіт українського кіно

ТЕТ
06.00 Дізнайся як
06.15 Дом-2
07.05, 09.00 Мультик з Лунтіком
07.40 Малята-твійнята
08.10 Телепузики
08.35 Байдиківка
09.35 М/с «Чорний плащ»
10.35 М/с «Пригоди капітана 
Врунгеля»
11.35 Х/ф «Нецілована»
13.45 Крутони
14.20, 20.00 Т/с «Моя прекрасна 
няня»
15.10 Х/ф «Артур і мініпути»
17.10 Х/ф «Один вдома 4»
19.00 Королева балу 2
21.45 Т/с «Реальні пацани» (2)
23.15 Х/ф «Білі не вміють стриба-
ти» (2)
01.25 Дурнєв + 1
01.50 Х/ф «Диво на Тридцять Чет-
вертій вулиці»
03.40 До світанку

ВДТ
06.00 Гімн 
України;Новини«Пульс»;Подія 
тижня
07.30 Єврочас
07.55 Діалоги
08.55 Урядові новини «Пульс»
09.05 «Фабрика ідей»
09.39 «Розмова без нотацій»
10.05 Твоє життя
10.40 Обери життя
10.55 Від класики до джазу
11.20 Дивоцвіти
12.10 Нова енциклопедія Поді-
лля - 161
12.20 Економічний тижневик
12.55 Народ і влада
13.20 1000 й 1 тур
13.33 Перевізник
13.45 Людина на своєму місці
14.10 Земля Подільська
14.40 Останній час
15.10 Екологія й туризм Поді-
лля.«1000 й 1 тур»

15.25 Віконечко
15.50 Преображення
16.05 Барвисті розради
16.57 Від класики до джазу. Тема
17.10 Святкуємо разом
18.00 Урядові новини «Пульс»
18.20 Лінія здоров’я
19.00 Панорама тижня
19.52 Краяни. «Подільський часо-
пис»
20.18 Діловий портал
20.31 Безпека життя. «На варті 
доріг»
20.45 Дитячий екран «Гном До-
браніч»
20.58 Екосвіт
21.11 Покоління НЕКСТ
21.37 Будьмо знайомі
22.29 Телебіржа
22.40 Імідж
23.00 «Міське кільце»
23.35 Авторське кіно й телебачення

ВИННИЧЧИНА
06.00 Музична скринька
07.00 Дакар сікст тім
07.45 М/фи
08.15 Скарбниці Вінничини
08.30 Гамма смаку
08.55 М/фи
09.25 Теле Енцеклопедія
09.50 Столиці Світу
10.15 Музична Скринька
11.10 Скарбниці Вінничини
11.25 м\ф
11.50 Сучасні технології
12.20 Музична програма „5 від 
одного”
12.40 Навколо світу
13.30 Хітпарад „На всі100”
14.10 Скарбниці Вінничини
14.20 Теле Енцеклопедія
14.45 Купаж
15.00 Четверта влада
15.30 т\с Стратегія Перемоги
16.50 Скарбниці Вінничини
17.05 Сучасні технології
17.30 5 вимір
18.15 Скарбниці Вінниччини
18.40 Унікальна Україна
19.05 Столичні Таємниці
19.30 Підсумки тижня
20.00 Живий звук
20.40 М/ф
20.50 Вечірня молитва
21.00 Ліцеїст
22.00 Вторгнення
22.35 Столичні таємниці
23.00 х\ф Без копійки у Беверлі Хілс
00.40 Музична Скринька

ВИТА
07.00 Музична програма «Navsi 100»
07.30 х/п «Зміни свій світ»
07.55, 09.00, 12.50, 14.05, 18.50, 
22.30, 02.10 ТІР
08.00 а/п «Заручники свободи»
08.50, 17.25 «Бон Апетиит»
09.20, 19.40 д/п «Веселі уроки»
09.30 а/п «Візит до лікаря»
10.00, 11.30, 00.20 Х/ф
13.00, 19.00 д/с «Культ Ура!»
13.30, 21.30 а/п «Фіз Культ Ура»
14.00 а/п «Якість по-вінницьки»
14.10 Концертна програма
15.30 Хіт-парад
17.10 а/п «Споживач»
17.30 а/п «Повнота радості життя»
18.00 «Постфактум»
18.30 «Податковий тиждень»
19.30 а/п «На варті доріг»
19.50 «Вітаю Кохаю Бажаю»
20.50 М/ф
22.00 «Постфактум»(повтор)
22.40 «Клуб-кіно»
02.25 а/п «На часі»(повтор)
03.00 «Вінниця он-лайн»

5 КАНАЛ
06.30, 18.40, 00.00 «Київський час»
06.45, 07.55, 08.20, 18.50, 23.35, 
00.25, 03.25, 04.25 «Час спорту»
06.50, 00.40, 03.35, 04.35 «Огляд 
преси»
07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 
17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 23.00, 
03.00, 05.00 «Час новин»
07.10 «Клуб 700»
07.30, 08.10, 22.25, 23.20, 00.15, 
03.15, 04.15 «Бізнес-час»
08.30 «Феєрія мандрів»
09.20 «Вікно в Америку»
10.20 «Технопарк»
11.20 «Трансмісія-тест»
11.30 «ДМБ»
12.15 «Життя цікаве»
13.20 «Мотор»
14.20 «Гра долі»
15.15 «Хроніка дня»
16.15, 04.40 «Фактор безпеки»
17.20 «Податки»
17.25, 23.40 «Рекламна кухня»
18.15, 03.40 «Велика політика»
19.20, 02.10, 06.20 «Тема тижня»
19.30, 20.20, 01.00, 05.15 «Час 
інтерв’ю»
21.00, 02.25 «Час: підсумки»
21.40, 04.00 «Час-тайм»
22.00 «Територія закону»
22.35 «Кіно з Яніною Соколовою»
00.30 «Історія успіху»

22 èþëÿ, ïîñëå ïðîäîëæèòåëüíîé 
áîëåçíè ñêîí÷àëñÿ âåëèêèé 
óêðàèíñêèé àêòåð, Ãåðîé Óêðàèíû, 
õóäîæåñòâåííûé ðóêîâîäèòåëü 
Íàöèîíàëüíîãî àêàäåìè÷åñêîãî òåàòðà 
èìåíè Èâàíà Ôðàíêî Áîãäàí Ñòóïêà

Ïîñëå äëèòåëüíîé 
áîëåçíè ñêîí÷àëñÿ 
Áîãäàí Ñòóïêà

Последние четыре месяца 
70—летний Богдан Ступка 
провел в киевской больнице 
«Феофания». Комиссию по 
организации похорон актера 
при Кабинете Министров 
возглавит министр культуры 
Михаил Кулиняк. Прощание 
с актером состоялось на сцене 
театра им.Франко 24 июля. В 
тот же день он был похоро-
нен на Байковом кладбище 
в Киеве.

Карьера Богдана Ступки, 
сына певца Оперного театра 
и выпускницы хореографи-
ческого училища, началась 
еще в 20 лет – в 1961 году он 
дебютировал на сцене На-
ционального академического 
драматического театра имени 
Марии Заньковецкой, где 

проработал до 1978 года. С 
1967 года он стал членом Со-
юза Театральных деятелей 
Украины. В 1976 году получил 

звание Заслуженного артиста 
УССР, а уже в 1980 году стал 
Народным артистом УССР. 
На сцене исполнил более 50 
ролей.

В качестве киноактера де-
бютировал в 1970 году и с 
тех пор снялся более, чем в 
ста картинах. Богдан Ступка 

работал с такими известными 
режиссёрами, как: Кшиштоф 
Занусси, Кира Муратова, Ежи 
Гофман, Отар Иоселиани, 
Сергей Бондарчук, Влади-
мир Бортко и др. Одной 
из его самых знаменитых 
ролей стала главная роль в 
экранизации одноименно-
го романа Н.Гоголя «Тарас 
Бульба».

С 1999 по 2001 года Богдан 
Ступка возглавлял Минис-
терство культуры и искусств. 
Покинув пост, актер стал 
художественным руководите-
лем Национального академи-
ческого театра имени Ивана 
Франко. За свою творческую 
карьеру получил немало пре-
мий, последней из которых 
стала русская «Ника» в номи-
нации «Лучшая мужская роль 
второго плана» («Дом»).

У актера остались жена Ла-
риса, сын Остап Ступка (так 
же актер) и внуки Дмитрий, 
Богдан и внучка Устина.

http://kino—teatr.ua/news/
article/posle—prodoljitelnoy—

bolezni—skonchalsya—bogdan—
stupka—4337.phtml
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КОМПЕТЕНТНО

БАБУСИНА СКРИНЯ

Äåâèç ëåòíåé ìîäû: êîìôîðò 
è ñâîáîäà

Июль — вершина лета. А оно, 
как бы незаметно, приближается к 
августу. Но многие из нас еще толь-
ко собираются в отпуск, надеясь 
насладиться теплом, понежиться 
на солнышке. Среди разнообразия 
летних удовольствий — одно непо-
вторимое: возможность одеваться 
легко, раскованно. Но большинство 
женщин зачастую волнует вопрос 
«Что одеть?». Он способен поста-
вить «в тупик» и прохладным вече-
ром, и в знойный полдень. И неваж-
но, с чем связан выход: с работой, 
прогулкой с детьми или встречей с 
друзьями. Для настоящей женщины 
всегда важно, как 
она будет выглядеть.

Что же нужно 
одеть (а что снять) 
для как можно более 
комфортного само-
ощущения при очень 
высокой температуре и, кроме того, 
выглядеть великолепно? Разобраться 
в этом читательницам газеты «КОзя-
тин ЗАлізничний» поможет дизай-
нер-модельер Ольга Слободянюк.

—  Л е т о  п р о д о л ж а е т с я ,  а 
многочисленные прогнозы твер-
дят, что изнуряющая жара еще 
вернется. Чтобы одеться удобно и 
стильно (причем, в любую погоду) 
нужно заранее продумать свой гар-
дероб, — рассказывает Ольга. — Для 
знойных дней выбираем одежду из 
натуральных тканей. Это может быть 
лен, хлопок, а также шелк, шифон, 
смесовый текстиль. В это время 
лучше отказаться от обтягивающих 
силуэтов и тканей, в состав которых 
входят синтетические волокна и 
стрейч.

От повышенной солнечной актив-
ности спасут ткани светлых тонов, 
приближенные к белому, но и ярких 
расцветок избегать не стоит.

— Перенести сверхвысокие 
температуры легче и приятнее в 
одежде свободного кроя, — продо-
лжает Оля. — Она позволяет воз-
духу циркулировать между кожей 
и тканью и охладить тело. Легкие 

воздушные ткани чудесно реагируют 
на каждое дуновение ветерка, подчер-
кивая изгибы женского силуэта.

Дизайнер-модельер советует нам 
отдать предпочтение легким платьям 
и сарафанам, а также юбкам с блуз-
ками и топами. К платьям вернулась 
былая популярность: спортивные и 
романтические, с яркими принтами 
и спокойных оттенков — каждое 
создаст свое настроение. В особом 
фаворе длина до щиколотки или до 
пят, хотя мини по-прежнему акту-
ально, а в деловой одежде привет-
ствуется средняя длина. Если топы 
или блузки из прозрачной ткани, 

лучше подобрать под 
них гладкое белье, ко-
торое в таком случае 
будет менее заметным 
и естественным. Брюки 
тоже остаются в комп-
лекте летней одежды. 

Их объем и длина не регламентирует-
ся модой: они могут быть различной 
длины, очень широкие, похожие на 
пижамные, и очень узкие. Шорты 
также продолжают быть элементом 
летней городской моды, а не только 
одеждой для отдыха и пляжа.

— Имея в своем гардеробе эти 
вещи, нужно умело их сочетать и 
комбинировать, получая различные 
комплекты, — подчеркивает Оль-
га Слободянюк. — Очень важно, 
чтобы предметы составляли единый 
гармоничный ансамбль, где все со-
четается по цвету, линиям, пропо-
рциям.

В последнее время допускается 
в комплекте сочетание 3-4 цветов. 
Чем больше цветов, тем проще 
конструкция одежды. Если одежда 
выполнена из монотонных тканей, 
следует особое внимание уделить 
аксессуарам — поясам, бижутерии, 
обуви. Уже стало правилом, что 
обувь и сумка различны по цвету. 
Вообще, необходимо очень тща-
тельно подходить к подбору обуви, 
ведь неправильный ее подбор может 
испортить впечатление от комплекта 
вцелом. Практически универсальна 

ßêùî â êðàí³ º 
âîäà

Проблема чистоти і придатності 
місцевої водогінної води була і є 
актуальною. Про це не писав хіба 
що лінивий. Та вже яке літо по-
спіль з крана тхне, цією рідиною 
не помиєш ані руки, ані посуд, 
ані овочі. Води на такі потреби не 
наносишся — вистачило хоча б на 
приготування страв, на консер-
вування. То ж вся надія на очи-
щення водогінної води. В цьому 
допоможуть прості «бабусині» 
засоби. Вони очищують воду не 
гірше, ніж дорогі фільтри. 

Використовуйте природні засо-
би очищення, наприклад, активо-
ване вугілля. Щоб відфільтрувати 
3-5 літрів води, візьміть жменю 
чорних пігулок, заверніть їх в 
декілька шарів марлі, покладіть 
у воронку і пропустіть через неї 
воду. Також очищує воду горо-
бина. Покладіть у ємності з водою 
гілки цього дерева (5-7 гілочок 
на один літр води) і залиште на 4 
години. Вода не лише очиститься, 

але й матиме приємний запах і 
присмак.

Ö³ ë³êè çàâæäè 
ï³ä ðóêîþ

В аптеках вам завжди порадять 
чимало запатентованих і недеше-
вих засобів. Але навіщо платити 
більше?

Петрушка, наприклад, допо-
може при анемії (малокрів’ї). 
Якщо вживати її щодня, вона хоч 
повільно, та переконливо підніме 
гемоглобін. Мед – чудовий за-
сіб для заживлення подряпин та 
забоїв. Лише намастіть це місце 
медом та залиште, наскільки до-
зволить час та можливості. Цю 
процедуру виконуйте щодня до 
повного заживлення. При болі у 
суглобах пийте яблучний чай. За-
лийте окропом 3-4 подрібнених 
шматочки сушених яблук, дайте 
настоятися 10 хвилин і вживайте. 
Якщо болить голова — змочіть 
рушничок холодним настоєм 
м’яти, покладіть на лоба, при-
крийте очі, розслабтеся хвилин 

на 15.

Çàìîâëÿé äëÿ 
ñåáå âåç³ííÿ

В давнину існував спосіб за-
мовити для себе віщий сон на-
передодні прийняття важливого 
рішення.

По-перше, треба було дочека-
тися співвідносного числа. Задля 
прибутку та чогось нового – 31, 
для перемог у коханні – 12, для 
забав та задоволень – 8, задля ін-
ших подій — 2, 6, 14, 18, 20, 21, 22, 
24, 25, 27,30. Тоді підраховували, 
аби число віщого сну співпало із 
вдалим днем тижня, краще за все 
суботою.

Та якщо вже сон віщував недо-
бре, його записували на папірці. 
Клаптик паперу спалювали, при-
мовляючи: «Дим, дим, як ти їси 
очі, так виїж зі сну зле, залиш 
добре!»

Може, варто скористатися і та-
ким способом привороту Фортуни 
на свій бік у наш непередбачува-
ний на події та їх наслідки час…

обувь на среднем каблуке — она 
подходит к большинству ансамблей 
одежды разных стилей.

— Каким бы ни был ваш гардероб, 
— подытожила дизайнер-модельер 
Ольга Слободянюк, — главное, 
чтобы эта одежда дарила комфорт 
и удовольствие вне зависимости от 
капризов погоды.

Ýëèíà ÞÍÈÉ 

Дизайнер-модельер
Ольга Слободянюк
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На ці змагання зазвичай приїж-
джають найкращі команди Украї-
ни. І дуже приємно,що Козятинські 
волейболісти також входять у чис-
ло найсильніших. Вже другий рік 
поспіль ми отримуємо запрошення 
взяти участь у змаганнях, адже це 
не тільки ігри, а й 10 днів відпочин-
ку на мальовничому  Кримському 
узбережжі.

Участь в турнірі такого рангу 
потребує чималої фізичної та 
моральної підготовки і матері-
альних затрат. Організувати виїзд 
12 спортсменів нелегко, але спра-
ва варта того. Тому, пройшов-
ши всі випробовування, команда 
КДЮСШ з волейболу все ж змогла 
зустрітись на гарячих півден-
них майданчиках з командами 
Києва, Мелітополя(Запорізька 
обл.), Ужгорода (Закарпатська 
обл.), Новомосковська (Дніпро-
петровська обл.),  Новограда-
Волинського(Житомирська обл.), 
командами  Чернігів-І та Чернігів-
ІІ.

У боротьбу за перемогу вступило 
вісім команд. Змагання проходили 
за коловою системою. Сказати, що 
було важко — це  просто нічого 
не сказати.  Відкриті майданчики, 
сонце, вітер давалися взнаки. Але 
погодні умови разом з тим зрів-
нювали й  шанси для всіх команд.  
На таких турнірах ми завжди 
намагаємось грати молодшими 
спортсменами. Наша команда 
складалася з гравців 1998-99 р.н.( 
на рік молодші за суперників). Це 
ми робимо для того, щоб менші за 

віком волейболісти набирались до-
свіду. Як говорять: « Тяжело в уче-
нье — легко в бою». Адже ніколи 
козятинчани не зупинялись перед 
труднощами, і якщо в минулому 
році на змаганнях такого рангу з 
10 команд були п’ятими, то цього 
року результат перевершив всі 
очікування. Поступившись лише 
командам Києва та Мелітополя, 
додому наша команда приїхала з 
медалями та грамотами за ІІІ — 
місце. Крім того, що спортсмени 
отримали ігровий досвід, ще й 
гарно відпочили на морі.

Ми щасливі повертались до Ко-
зятина, хоча дорога була важка і до-
вга, емоції переповнювали. Першим 
нас зустрів і привітав Ігор Зубко, го-
лова Громадської організації «Наш 
дім — Вінниччина». Хочеться ви-
словити йому слова вдячності — без 
його допомоги  було б дуже важко 
втілити в життя наші мрії. Ще хочу 
подякувати  Обласній Федерації 
волейболу, яка також активно нам 
допомагала. Але найбільших слів 
вдячності заслуговують ті люди, які 
зазвичай залишаються в тіні — це 
батьки наших спортсменів. Ось 
хто є головними і спонсорами, і 
меценатами. Тому від свого імені 
особисто, від усіх вихованців нашої 
спортивної школи хочу щиро по-
дякувати за підтримку та допомогу 
всіх, хто не був байдужий до про-
блем спортивної школи та дитячого 
спорту загалом.

Ëàðèñà ÌÀÌÅÄÎÂÀ,  äèðåêòîð ÊÄÞÑØ, 
òðåíåð ç âîëåéáîëó 
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ОВЕН
Будьте готовы расширить свой 
интеллектуальный кругозор, 
поскольку успех зависит от при-
обретения и демонстрации знаний 

и опыта. Ваши дети обретут возможность 
повысить образование или квалификацию. 
Особенно благоприятен этот период для ре-
кламной и распространительской деятельности. 

ТЕЛЕЦ
Нынешняя неделя позволяет 
Тельцам удачно применить опыт 
прошлого. К примеру, вы можете 
найти ценную информацию, лис-

тая старые журналы или производя прежние 
исследования. Вам представится шанс либо 
расплатиться со старым долгом, либо забыть 
о нем. Начальство или влиятельные лица дадут 
вам возможность использовать свои навыки.

БЛИЗНЕЦЫ
Астрологические обстоятельства 
этой недели вселяют в Близне-
цов гордость и эмоциональное 
удовлетворение домом, детьми и 

другими членами семьи. Особое значение при-
обретают взаимоотношения с женщинами, одна 
из которых может оказать вам неоценимую 
помощь. Ваши эмоции находятся на высоком 
уровне, а интуиция направлена точно в цель. 

РАК
Для вас эта неделя — начало 
очередного личного года. Солнце 
ассоциируется с жизненной силой, 
честолюбием и гордостью и его 

влияние затрагивает эти сферы Раков. Вос-
пользуйтесь позитивным потенциалом этого 
периода, вновь поверьте в себя. Поразмыслив о 
том, чему научило вас прошлое, устремите взор 
туда, где вы хотите оказаться в будущем. 

ЛЕВ
Порадуйтесь собственной целост-
ности, изучите свои духовные 
возможности и расширьте 

интеллектуальные горизонты. Эти усилия будут 
успешными не только сами по себе — они 
наверняка привлекут внимание и вызовут 
восхищение влиятельных лиц. Львам на время 
следует забыть о ложной скромности.
 

ДЕВА
Хотя последствия нынешних об-
стоятельств могут, в конце концов, 
стать вашим личным делом, боль-
шинство связей, идей и методов, 

с которыми вам придется сталкиваться в этот 
период, будут касаться социальных вопросов и 
общественной деятельности. Личное общение 
или путешествия могут стать уникальными, 
нетрадиционными.

ВЕСЫ 
События этой недели в жизни 
Весов могут сопровождаться 
внутренними противоречия-
ми, которые выступают в этот 

период на первый план. Вы не сможете четко 
определить свои цели из-за недостаточной 
серьезности ваших намерений или потому, что 
они изначально были порождены ошибочными 
или далекими от реальности предпосылками. 

СКОРПИОН
Дружеские отношения Скорпи-
онов, романтические увлечения, 
светские контакты, партнерство 

станут нестабильными ввиду изменяющихся 
обстоятельств. Взаимоотношения не обязатель-
но должны прекратиться, но взаимные цели и 
другие условия, определяющие эти отношения, 
наверняка примут новое направление. 

СТРЕЛЕЦ
Препятствия, с которыми 
Стрельцы столкнутся на этой 
неделе, наверняка будут связаны 
с принуждением и одержимостью, 

негативным влиянием властной женщины или 
же негативными взглядами и поведением, 
вызванными детскими комплексами. В этот пе-
риод ваша способность преодолевать депрессию 
и разочарование будет подвергнута испытанию.

КОЗЕРОГ
У Козерогов наступает период кон-
фликта идеализма и духовности с 
техническими и экономическими 
реалиями, который может при-

вести к любой неожиданности. В конце концов, 
результаты этих событий можно назвать 
«вдохновенной революцией», но в это время 
битвы характера могут быть беспорядочными и 
хаотическими.

ВОДОЛЕЙ
Сложившиеся обстоятельства 
ставят перед Водолеями вопрос, 
что является главным, а что — 
второстепенным. Угроза потерять 

нечто действительно ценное выйдет на первый 
план. В этот период вы не потеряете деньги, но 
если ваши доходы возрастут, то лишь благо-
даря упорной работе и желанию пойти ради нее 
на некоторые жертвы. 

РЫБЫ
Возможна угроза со стороны 
партнера или другого близкого 
союзника. Зависть, ревность, 

агрессивность и черствость — потенциальные 
факторы, которых следует избегать или 
устранять прежде, чем будет достигнуто нечто 
важное. 

ÌÎÇÀ¯ÊÀ

Продам будинок по Куліковськго, 
66. 12 соток, з ремонтом, 50 ти-
сяч
Здам приміщення Склярова, 16. 9 
кв і 30 кв (там, де пральня «Ма-
туся»), 40 грн.кв.м
Міняю 2-х кімнатну квартиру, 9 
поверх, в центрі на 1 кімнатну, 
можна 9 поверх, 068-20-674-67
Продається ділянка 15 соток. 
Газ, світло. Район Поле чудес. 
6500 у.о, 063-050-32-30
Продам м’ясо в тушках нутрій під 
замовлення, 096-914-29-65
Продам капоти, двері, скло до 
Москвича 412, б/в, 096-914-29-65
Продам фортепіано в гарному 
стані  093-676-59-93
Продам 2-х кімнатну квартиру 
по вул. 8Гвардійська, 73, 2-й по-
верх. Інд. опалення, пластикові 
вікна, є погріб. 097-93-10-111, 
093-944-72-07

ÂÅÑ²ËÜÍ² ÏÐÈÊÌÅÒÈ 
— Масивні весільні обручки—до 

багатства, статків.
— Женитися з батьківськими обруч-

ками—повторити їхні сімейні стосунки.
— Доторкнутися до обручок нарече-

ного і нареченої на весіллі — незабаром 
на своєму весіллі гуляти.

— Дати поміряти обручку — до не-
щасної долі.

— Якщо, надягаючи обручку, нарече-
ний або наречена впускають її — бути 
зраді.

— Коли молодят зустрічають хлібом-
сіллю, хто перший відірве більший шма-
ток  і з’їсть, той і буде в домі господарем.

— У сніжний день весілля — до за-
можного, щасливого  життя.

— Гарною ознакою в день весілля 
вважається дощ.

— Якщо в день весілля сильний ві-
тер — життя в молодих буде вітряним.

— Якщо весілля на Масницю справ-
ляють, то у домі завжди статок буде й 
веселе життя.

— Як тільки наречений і наречена 
стануть до аналоя, ніхто не повинен 
проходити між ними аж до виходу з 
церкви — інакше молоді згодом розі-
йдуться.

— Для попередження можливого 
чарівництва під час проходження до 
вінця мати нареченої або інша близька 
родичка зав’язує в ганчірочку голівку 
цибулі або часнику й кладе в кишеню 

нареченої.
— Щоб нареченій добре жилося в 

заміжжі, сережки їй надягає щаслива 
заміжня подруга.

— Якщо наречений вступив у калю-
жу перед будинком нареченої — жити 
їй з п’яницею.

— Коли батьки благословляють 
молодих, наречений і наречена повинні 
стати разом на один рушник (спеціаль-
но виготовлений для цієї церемонії), 
щоб жили мирно з родичами й між 
собою.

— Молодих за столом треба посадити 
на шубу, вивернуту нагору вовною, 
щоби жили багато.

— Монети, покладені під час весілля 
в чарки нареченому й нареченій, потріб-
но зберігати вдома під скатертиною, тоді 
родина буде жити багато.

— Хто переступить першим поріг 
будинку, той і буде господарем. Тому 
краще, якщо наречений переносить на-
речену через поріг на руках.

— Після весілля наречена повинна 
зберегти фату, щоб накривати нею хво-
ру дитину, тоді вона швидко видужає 
(при цьому все ж не забудьте звернутися 
до лікаря).

— На весілля не дарують набори 
ножів і виделок, щоб не було сварок у 
родині.

http://traditins.rg.ua

Óðÿä ÑØÀ çàäëÿ ï³äòðèìêè á³çíåñó 
«âëèâàº» â åêîíîì³êó 700 ìëðä. äî-
ëàð³â. Êèòàéö³ ï³äêð³ïëþþòü ñâ³é á³çíåñ 
ñóìîþ ó 590 ìëðä. äîëàð³â. Â Ðîñ³¿ òàêîæ 
âèä³ëÿþòü ïåâí³ êîøòè. Â Îäåñ³, íàïðè-
êëàä, äëÿ ï³äòðèìêè ìàëîãî á³çíåñó íà 
Ïðèâîç³ àäì³í³ñòðàö³ÿ çàáðàëà ç òåðèòîð³¿ 
êîíòðîëüí³ âàãè.

***
Îäåñà, áàçàð.
— ß é çà ï³âö³íè íå êóïèëà á òàêó øóáó. 
Ïîäèâ³òüñÿ – îñü õóòðî âèë³çàº.
— Ìàäàì, çà öþ ö³íó ó âàñ ÷åðåç ïàðó 
ðîê³â áóäå ÷óäîâå øê³ðÿíå ïàëüòî.

***
Òðè êîâáî¿ ñêà÷óòü ïî ïðåð³¿. Â íèõ 
íà øëÿõó ãëèáîêèé ÿð. Á³ëë³ ãîâîðèòü:
— Êîâáîé ÿ ÷è íå êîâáîé?
Ðîçã³í, ñòðèáîê – îé, íå äîëåò³â…
Áîá:
— Êîâáîé ÿ ÷è íå êîâáîé? – ñòðèáíóâ 
òà é ïîëåò³â ó ïð³ðâó. Äæî:
— ×îðò çàáèðàé! Òà ÷è ÿ íå êîâáîé?
Ïðèøïîðèâ êîíÿ,  ðîç³ãíàâñÿ ïîá³ëü-
øå. Ðàïòîì á³ëÿ ñàì³ñ³íüêîãî êðàþ 
ïð³ðâè ê³íü ð³çêî çóïèíèâñÿ ³ ñêàçàâ:
— Òè êîâáîé, òè ³ ñòðèáàé!
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+20       +26
+32       +27

Ñóáîòà, 28 ëèïíÿ

+21       +27
 +34       +28

Íåä³ëÿ, 29 ëèïíÿ

+22       +27
 +34       +28

Ïîíåä³ëîê, 30 ëèïíÿ

+21       +24
 +29       +26

Â³âòîðîê, 31 ëèïíÿ

27 ЛИПНЯ 
День системного адміністратора

27 ЛИПНЯ 
День створення Спортивної федерації 
глухих України (1998р.)

28 ЛИПНЯ
День Рівноапостольного великого 
князя Володимира

28 ЛИПНЯ 
День хрещення Київської Русі-України

24 ЛИПНЯ 
Іменини відзначають Аркадій, Олена, 
Ефимия (Юхимія), Киндей, Лев, Мар-
тирокл, Нектарий, Никодим і Ольга.

29 ЛИПНЯ 
День працівників торгівлі України

27 ЛИПНЯ
Акілая, Гелій, Іларіон, Іраклій, Петро, 
Степан, Федір, Юст

28 ЛИПНЯ
Авда, Авудим, Василь, Володимир, 
Іуліта, Кирик, Юстініан

29 ЛИПНЯ
Алевтина, Антіох, Афіноген, Валенти-
на, Павло, Фауст, Хіонія. Юлія

30 ЛИПНЯ 
Ірина, Леонід, Маргарита, Марина

31 ЛИПНЯ 
Афанасій, Омельян, Іакінф, Іван, 
Леонтій, Маркел, Мирон, Степан

1 СЕРПНЯ 
Варлаам, Григорій, Дей, Мокрина, 
Міліца, Панхарій, Паісій, Роман, Сера-
фим, Степан

2 СЕРПНЯ 
Аарон, Аврамій, Афанасій, Ілля, 
Касьян, Леонтій, Сава

ПоздравляемПоздравляем
ПОДЖАРЫХПОДЖАРЫХ

С любовью родныеС любовью родные

Поздравляем С Днём свадьбыПоздравляем С Днём свадьбы

Максима и ИлонуМаксима и Илону
С днем свадьбы мы вас поздравляем,С днем свадьбы мы вас поздравляем,
Успехов, счастья вам желаем!Успехов, счастья вам желаем!
Живите на славу, любите друг друга,Живите на славу, любите друг друга,
Ведь с этого дня вы супруг и супруга.Ведь с этого дня вы супруг и супруга.
Все в жизни делите, друзья, пополам –Все в жизни делите, друзья, пополам –
И труд и тревоги, что встретятся вам.И труд и тревоги, что встретятся вам.
Пусть ваша жизнь течет рекою,Пусть ваша жизнь течет рекою,
В пути не знающей преград!В пути не знающей преград!
И пусть над вашей головоюИ пусть над вашей головою
Лишь три созвездия горят:Лишь три созвездия горят:
Одно созвездие – Любви,Одно созвездие – Любви,
Другое – Верности и Счастья,Другое – Верности и Счастья,
А третье – просто Доброты.А третье – просто Доброты.
Пусть над семьей они искрятся,Пусть над семьей они искрятся,
Чтобы исполнились мечты.Чтобы исполнились мечты.
Игорь, Cаша, Женя, ОлегИгорь, Cаша, Женя, Олег

Коханого синулю, братика, внукаКоханого синулю, братика, внука

з 16-річчям

Колесника ВладиславаКолесника Владислава

Ріднесенький, ти, як та зірочка, що сяє у небі, 
Ти, мов те сонечко, яке зігріває, 
Ти наша опора, надія, підтримка. 
Без тебе ми не ми. 
Дякуємо тобі за те, що ти є.

Від люблячих тебе мами, бабусі, брата Від люблячих тебе мами, бабусі, брата 
та всіх, хто тебе любить

з Днем Народження!
30 липня

МамаМама

Поздравляем
Инну и ДмитрияИнну и Дмитрия

С годовщиной свадьбыС годовщиной свадьбы
Клубничную свадьбу отмечаем мы с вами! 
Чтоб не менялись вы с годами,
Желаем вам простого счастья и тихой радости земной,
Пусть вас житейские ненастья всегда обходят стороной!
Как прежде бережно храните в душе прекрасные черты,
Как прежде щедро всем дарите огонь душевной теплоты.
Чтоб такую семью сохранить,Чтоб такую семью сохранить,
нужно так много терпенья, любви,ласки, уменья нужно так много терпенья, любви,ласки, уменья 
друг друга ценить— так как всегда это делали вы!!!друг друга ценить— так как всегда это делали вы!!!
Мы в этот день вам хотим пожелать:Мы в этот день вам хотим пожелать:
Быть с каждым годом друг к другу нежней,Быть с каждым годом друг к другу нежней,
Так же друг друга теплом согревать, И наслаждаться любовью своей!Так же друг друга теплом согревать, И наслаждаться любовью своей!

От дочерей Светы и Инны, зятей Саши и Артёма,От дочерей Светы и Инны, зятей Саши и Артёма,
внучки Алинывнучки Алины

Поздравляем дорогую подружку

Дашеньку Грищенко
С Днём Рождения!

30 июля
Желаем прибыли нескромной,
В швейцарском банке счет огромный,
За городом большую дачу,
Здоровья крепкого в придачу,
Больших побед в делах амурных,
Канар и Берегов Лазурных,
Успехов в жизни всевозможных,
А главное — друзей надежных!

Марина И ПашаМарина И Паша

еннкооенко

,

Вітаємо з Днем неродження
дорогу куму

1 серпня

Кравчук
Ларису

Твій день народження, кума, прийшов,Твій день народження, кума, прийшов,

А це в житті важливе свято!А це в житті важливе свято!

Нехай несе він радість і любов,Нехай несе він радість і любов,

І щирих привітань тобі багато!І щирих привітань тобі багато!

Завжди будь молодою, як весна!Завжди будь молодою, як весна!

Нехай Господь тебе оберігає!Нехай Господь тебе оберігає!

І посмішка, кума, твоя яснаІ посмішка, кума, твоя ясна

Хай мінімум ще сотню років сяє!Хай мінімум ще сотню років сяє!

З найкращими З найкращими 
побажаннями, побажаннями, 
кума Таня та кума Таня та 
кума Любакума Люба

Вітаємо з Днем народження

ХарабаджуХарабаджу
СвітлануСвітлану

МитрофанівнуМитрофанівну
Ваші роки — то Ваш скарб,Ваші роки — то Ваш скарб,
Їм ціни немає,Їм ціни немає,
Кожен рік багато варт,Кожен рік багато варт,
Всі про це ми знаєм.Всі про це ми знаєм.
Вашу мудрість знаєм ми,Вашу мудрість знаєм ми,
Цінимо Ваш досвід,Цінимо Ваш досвід,
Шана в Вас поміж людьмиШана в Вас поміж людьми
І поваги досить.І поваги досить.
Тож прийміть уклін від нас,Тож прийміть уклін від нас,
Щирі слова шани,Щирі слова шани,
Всякий день й усякий часВсякий день й усякий час
Пишаємось ми Вами.Пишаємось ми Вами.

З повагою, З повагою, 
сім’я Мудрихсім’я Мудрих

19 — уже за плечима,19 — уже за плечима,
Хоч років небагато — та все жХоч років небагато — та все ж
Я вітаю тебе, любий сину,Я вітаю тебе, любий сину,
І здоров’я бажаю без меж! І здоров’я бажаю без меж! 
Щоб науку «тягнув» без напрягу,Щоб науку «тягнув» без напрягу,
Щоб екзамени легко здававЩоб екзамени легко здавав
І не мали тебе за «салагу» —І не мали тебе за «салагу» —
Щоб ти круто на курсі стояв. Щоб ти круто на курсі стояв. 
А крім того, щоб настрій поганийА крім того, щоб настрій поганий
Твоє серце в спокої лишив;Твоє серце в спокої лишив;
Щоб кохав ти і сам був коханийЩоб кохав ти і сам був коханий
Й разом з тим голови не губив. Й разом з тим голови не губив. 
Щоб удача тебе не лишала,Щоб удача тебе не лишала,
Щоб везло тобі всюди й завжди,Щоб везло тобі всюди й завжди,
Матір Божа тебе опікала,Матір Божа тебе опікала,
Одним словом — з роси і води!Одним словом — з роси і води!

Чудновця Андрія

Äàòè ëèïíÿ

²ìåíèííèêè

С юбилеем свадьбы 2-го августаС юбилеем свадьбы 2-го августа
Желаем самых разных благ!Желаем самых разных благ!
Живите долго только так:Живите долго только так:
Не зная ссор, размолвок, бед,Не зная ссор, размолвок, бед,
В любви и счастье много лет.В любви и счастье много лет.
А если, скажем, иногдаА если, скажем, иногда
Нежданно явится беда,Нежданно явится беда,
Плечом к плечу боритесь с ней —Плечом к плечу боритесь с ней —
Две пары рук куда прочней!Две пары рук куда прочней!
Еще осталось пожелатьЕще осталось пожелать
Детей хороших воспитать —Детей хороших воспитать —
Девчонок кучу и ребят —Девчонок кучу и ребят —
Ну, словом, целый детский сад!Ну, словом, целый детский сад!

3 серпня в п’ятницю о 16 годині 
у дворі школи №1 відбудеть-
ся зустріч випускників 1970 
року. Всім випускникам явка 

обов’язкова!
Контактний телефон:

097-67-23-284 (Світлана)


